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Nettoomsättning (MSEK)

FunRock stänger 2025 med 
lönsamhet i såväl den egna 
spelutvecklingen som 
affärsvertikalen B2B Game 
Development som fortsatt 
expanderar.

Fragbite AB håller Svenska 
Cupen för fjärde året i rad med 
lönsamhet, höga tittarsiffror 
och starka varumärken som 
partners.

Fragbite Group avyttrar Lucky 
Kat, Wagmi och Playdigious och 
gör en strategisk översyn. Ny 
strategisk plattform för lönsam 
och hållbar tillväxt tas fram.

Bitcoin Treasury lanseras och 
arbete inleds med att bygga en 
stark kapitalstruktur med 
Bitcoin som bas samt etablera 
avkastning med Bitcoin som 
hävstång.

EBITDA (MSEK) Årets resultat (MSEK)

Året i korthet

143,9 1,9 6,8

 Fragbite Group stänger 2025 med positivt resultat,
stark kassaposition, balanserad kapitalstruktur
och i startgroparna för en ny resa.     

Michael Lundgren, VD och Koncernchef



FRAGBITE GROUP

Fragbite Group (publ) (”Fragbite 
Group” eller ”Bolaget”) är en svensk 
företagsgrupp vars affärsidé är 
att skapa aktieägarvärde genom 
en kombination av väletablerad 
operativ verksamhet inom Gaming 
och Esport med en ambitiös, 
långsiktig Bitcoin Treasury-strategi. 
Fragbite Groups äldsta dotterbolag 
grundades 2002, gruppen bildades 
2021 då dess aktie också noterades 
på Nasdaq First North Growth 
Market under tickern FRAG. 
Koncernen har huvudkontor i 
Stockholm.

VÅR VERKSAMHET
Fragbite Group har tre affärsområden 
– Gaming, Esport och Bitcoin Treasury. 
Kärnverksamheten inom Gaming och 
Esport skapar underhållning för den 
globala spelmarknaden genom att 
utveckla spel, spelmotorer, spelprodukter 
och esportinnehåll. Under Bitcoin 
Treasury placeras överskott från 
kärnverksamheten samt kapital från 
fördelaktiga finansieringslösningar 
i Bitcoin i syfte att långsiktigt stärka 
kapitalstrukturen samt generera 
avkastning med Bitcoin som hävstång.

GRUPPEN UTVECKLAS
År 2020 påbörjades Fragbite Groups resa 
genom att två verksamheter slogs samman 
– FunRock och Prey Studios. Under 2021 
förvärvade Bolaget Fragbite AB, Playdigious 
och Lucky Kat och den 11 juli noterades 
Bolagets aktie på Nasdaq First North Growth 
Market. Under 2022 bildades dotterbolaget 
Wagmi. 2025 var ett år av stor förändring då 
Bolaget i maj avyttrade Lucky Kat och Wagmi 
och avvecklade tidigare affärsområde Web3. 
I oktober avyttrades Playdigious, Bolaget 
behöll vissa publishingrättigheter till spel som 
fortsatt kommer generera intäkter framåt. 
I juni 2025 lanserades affärsområdet Bitcoin 
Treasury. 

Med spelupplevelsen i fokus

Våra dotterbolag och varumärken Bitcoin Treasury

Fragbite är baserat i Sverige och en 
av Nordens största communityn inom 
esport sedan mer än 20 år tillbaka. 
Företaget utvecklar IP:n samt driver 
turneringskoncept och redaktionell 
verksamhet.

Under varumärket Config 
tillhandahåller dotterbolaget 
Fragbite marknadsföringstjänster 
inom gaming och esport samt 
driver ett annonsnätverk.

FunRock är en spelstudio 
baserad i Sverige som utvecklar 
spelmotorer och spel för mobila 
plattformar under egna IP:n, 
med fokus på intäktsmodellen 
free-to-play.

FunRock driver affärsenheten B2B 
Game Development inom vilken 
spelprodukter för PC och mobila 
plattformar utvecklas för kunder 
med syfte att öka engagemang 
och retention för deras iGaming-
produkter. Affärsenheten kommer 
få ett eget varumärke under 2026.

Under Bitcoin Treasury placeras 
kapital i Bitcoin. Affärsområdet 
drivs direkt under moderbolaget 
och arbetar löpande med att på 
ett fördelaktigt sätt öka Bitcoin-
innehavet samt generera avkastning 
med Bitcoin som hävstång.
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Fragbite Group stänger 2025 med 
positivt resultat, stark kassaposition, 
balanserad kapitalstruktur och i 
startgroparna för en ny resa. Vi har 
en mindre operativ verksamhet 
än för ett år sedan till följd av 
strategiska avyttringar, och nu 
består uppgiften framåt i att växa 
verksamheten med lönsamhet och 
på ett hållbart sätt.

2025 var ett år av förändring där vi arbetade 
målmedvetet för att möta det åtagande vi 
gjort mot aktieägarna under 2024 – förbättra 
Bolagets kapitalposition, minska skuldsättningen, 
skapa en starkare kapitalstruktur samt 
säkerställa ett positivt kassaflöde i hela 
koncernen. Dessa målsättningar lyckades vi trots 
utmaningar att möta, vilket är ett styrkebesked.

AVYTTRINGAR
Den 31 maj avyttrades dotterbolagen Lucky Kat 
och Wagmi. Beslutet var svårt, framför allt med 
tanke på Lucky Kats personal som levererat 
med engagemang och på hög, professionell 
nivå under många år. Avyttringen gjordes 
med bakgrund av negativ finansiell utveckling 
och kassaflöde sedan början av 2024. Då 
Fragbite Group bygger på decentraliserad 

VD har ordet
styrning bedömde styrelsen att det inte fanns 
tid att gå in och etablera en ny organisation 
och kapitalisera på alla de tillgångar som 
dotterbolagen hade, inte utan att dränera 
övriga dotterbolag alltför mycket. 

Den 8 oktober avyttrades Playdigious som 
sedan förvärvet i maj 2021 varit ett fantastiskt 
dotterbolag med ett enormt proffsigt team, 
tillika en framgångsrik investering med mycket 
god total avkastning. Vi fick nu möjlighet till 
avyttring i en fördelaktig affär för en köpeskilling 
om 115 MSEK på kassa- och skuldfri basis samt 
med 90 procent av framtida nettointäkter 
från Playdigious Originals PC-spel. På så sätt 
fortsätter samarbetet med Playdigious vilket är 
mycket positivt. Avyttringen av Playdigious var 
den mest fördelaktiga lösningen för att uppnå 
Bolagets mål och åtagande mot aktieägarna, 
vi kan nu gå vidare med att utveckla Fragbite 
Group och understödja nya strategiska initiativ.

ÅTERHÄMTNING OCH NY 
KOSTNADSKOSTYM
Nettoomsättning och EBITDA för 2025 kan 
svårligen jämföras med 2024 då avyttringen 
av Playdigious fundamentalt ändrat Bolagets 
storlek. Ser man till proforma framgår att 
kvarvarande verksamhet minskat något i 
omsättning sedan 2024, till största delen 
drivet av att FunRock spenderat mindre på 

sk. user aquisition (UA). Negativ EBITDA för 
kvarvarande verksamheter har reducerats 
med 3,5 MSEK jämfört med 2024 vilket drivs 
av flera faktorer, främst kostnadsreduceringar 
och ökade intäkter inom FunRocks affärsenhet 
B2B Game Development. EBITDA 2025 
uppgick till -2,6 MSEK, där underskottet 
i huvudsak härrörs till moderbolagets 
drift, färre intäkter under Config samt 
etableringskostnader för Bitcoin Treasury.

Moderbolaget har bibehållit den lägre 
kostnadsnivå som etablerades med 2024 
års kostnadsreduceringsprogram samt 
under 2025 reducerat den än mer. Då 
avyttring av tre dotterbolag medfört 
minskad arbetsbelastning inom ekonomi har 
personalstyrkan reducerats efter årsskiftet 
vilket kommer ha ytterligare positiv inverkan 
på kostnadsnivån 2026. Moderbolaget är 
nu en väl avvägd, funktionell och strategiskt 
inriktad enhet som upprätthåller noteringen 
på Nasdaq och aktivt bidrar till att bygga 
affärer inom Bolagets tre affärsområden. 

FUNROCK LÖNSAMT – EXPANDERAR  
FunRock har expanderat affärsenheten B2B 
Game Development (tidigare kallad Hybrid 
work-for-hire). Utveckling har gjorts på två 
spel för samma kund med utgångspunkt 
i dotterbolagets etablerade spelmotorer. 

Under året har båda projekt utökats, ett av 
spelen är lanserat och visar på stadig och 
varaktig trafik till kundens övriga innehåll 
vilket drivit ökande intäkter. Spelen fungerar 
som verktyg för sk. player retention och 
understödjer engagemang och lojalitet. De 
utgör ett lager ovanpå kundens iGaming-
utbud, integrerat men inte i sig iGaming-spel. 
FunRocks spelprodukt består av ett klassiskt 
spel för underhållning vilket introducerar 
en progressionsloop som i sin tur driver 
intäktsgenerering från kundens kärninnehåll. 
I början av mars signerades en ny kund och 
förhandling med fler motparter är pågående.

Affärsenhetens intäktsmodell är en kombination 
av ersättning för spelutveckling och anpassning 
av våra spelmotorer med intäktsdelning 
ellervinstdelning vilken genereras när spelet 
driver engagemang i kundens iGaming-miljö. 
Komponenten med intäkts-/vinstandel träder 
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i kraft efter spelet har lanserats, vilket möjliggör 
stabila återkommande intäkter över tid utan 
extra kostnader. Detta kan jämföras med att ha 
ett free-to-play-spel aktivt på marknaden, men 
utan att behöva göra regelbundna investeringar 
i UA eller betala tredje part för distribution och/
eller publishing. 

Under slutet av året försenades två delprojekt 
på kundens begäran vilket haft inverkan på 
FunRocks omsättning. Samarbetet är lönsamt 
men förseningarna understryker vikten av 
fortsatt fokus på försäljning med syfte att 
såväl expandera som minska beroende av 
enskilda spelprojekt. FunRock har därmed en 
lägre justerad EBITDA 2025 än väntat, den är 
dock fortsatt positiv samt förbättrad i relation 
till 2024 vilket främst drivs av B2B Game 
Development men även ökad lönsamhet 
för MMA Manager 2. FunRock har etablerat 
en välbalanserad nivå där spelet levererar 
löpande intäkter med måttlig UA och god 
marginal vilket är glädjande. Inom den egna 
spelutvecklingen pågår arbetet med ett 
nytt IP med målsättningen att lansera ett 
första mobilspel som är free-to-play under 
slutet av 2026. Sammantaget är 2025 ett 
framgångsrikt, lönsamt år för FunRock och 
möjligheterna till tillväxt är många. 

SUCCÉ FÖR SVENSKA CUPEN, 
UTMANINGAR FÖR CONFIG
Inom affärsområde Esport genomfördes 
Svenska Cupen även 2025 med lönsamhet. 
Flytt till en större lokal bäddade för rekord i 

biljettförsäljningen, ett kvitto på att Svenska 
Cupen stärker sin position som Sveriges 
största nationella esportevent. Turneringen 
hade över 3,2 miljoner startade streams och 
fortsatte även i år att växa på sociala medier, 
starkast genomslag erhölls på Tiktok där 
engagemanget mer än tredubblades mot 
2024. Svenska Cupen har nu fyra år bakom sig 
med nöjda deltagare, partners och sponsorer 
varav flera är globala varumärken.
 
Efter två starka och lönsamma år har 
affärsområdet haft ett utmanande 2025 med 
nedgång i omsättningen om 31 procent jämfört 
med 2024. Nedgången härrörs till Config och 
kraftigt minskad efterfrågan på marknaden 
för annons- och marknadsföringstjänster. 
Den nystartade affärsvertikalen Config Ads 
har fortsatt potential men har växt mycket 
långsamt, till stora delar på grund av tekniska 
utmaningar hos tredje part, varför intäkter 
därifrån inte kunnat väga upp. Samtidigt är det 
värt att lyfta fram att Config, trots successivt 
svagare marknad de senaste åren, genomfört 
prisbelönta kvalitetsprojekt i en tid då många 
konkurrenter tvingats lägga ned. Indikationer 
finns att marknaden är på väg att vända 
men erfarenheterna från det gångna året 
har tydliggjort behovet av att bredda våra 
intäktsmodeller för att minska sårbarheten och 
stå starkare över konjunkturcykler. Med ett 
oerhört professionellt och kunnigt team med 
stor potential, har vi en tydlig målsättning att 
återgå till lönsamhet under 2026.

BITCOIN TREASURY – LÅNGSIKTIGHET 
OCH AVKASTNING
Den 30 juni etablerades affärsområde 
Bitcoin Treasury, och i juli restes 11 MSEK i 
etableringslikvid via konvertibellån. Innehavet 
var i slutet av året 30,25 BTC. I oktober ingick 
Bolaget avtal med Alumni Capital avseende 
en så kallad Equity Line of Credit om upp till 
200 MSEK, vilken Bolaget avser nyttja vid 
fördelaktiga marknadsförhållanden. 

Beslutet att introducera Bitcoin i 
balansräkningen grundar sig i Bolagets 
övertygelse om dess potential som en 
långsiktig värdebevarare och tillgång för 
tillväxt. Att öka aktieägarvärdet via Bitcoin 
är en långsiktig strategi, och här ser vi 
möjlighet att ligga i framkant i Norden med 
aktiv treasury-verksamhet samt generering 
av avkastning med Bitcoin som hävstång. 
I januari 2026 gjordes en investering om 
15 MSEK i Strategy Inc., världens största 
icke-institutionella ägare av Bitcoin, vilken 
breddar Bolagets långsiktiga exponering samt 
möjliggör avkastning genom optionshandel. 
Bolaget har avsikten att söka fler alternativ 
för att generera avkastning med Bitcoin som 
hävstång under 2026. 

Med Bitcoin-innehavet placerat på en av 
världens säkraste custodial-plattformar 
har Fragbite Group etablerat ett tryggt 
säkerhetsprotokoll som skyddar såväl Bolaget 
som företrädare samt medför att innehavet är 
försäkrat mot stöld.

GRUPPEN UTVECKLAS
I oktober gjordes en strategisk investering 
om 2,7 MSEK i ett lönsamt tillväxtbolag inom 
iGaming, en investering som över tid förväntas 
ge regelbunden avkastning samt access 
till potentiella nya kunder. Det kundavtal 
som FunRock nyligen tecknade möjliggjordes 
av samarbetet, och det är glädjande att se 
att investeringen redan burit frukt. 

I januari tillträdde jag som VD efter Stefan 
Tengvall och är tacksam för det arbete han 
lagt ned under en tid av omfattande förändring. 
Stefan är kvar i styrelsen och vårt gemensamma 
mål är att skapa stabilitet både i det korta och 
långa perspektivet. Min avsikt är att bygga 
vidare på de strukturella åtgärder som vidtagits, 
tydliggöra Bolagets prioriteringar och säkerställa 
tillväxt och finansiellt ansvarstagande. 

Fragbite Groups nya strategiska plattform 
bygger stadigt på vårt åtagande att skapa 
aktieägarvärde. Vi kommer arbeta dedikerat 
för att uppnå positivt rörelseresultat och 
kassaflöde i närtid genom att expandera 
affärsområde Gaming via fler kundprojekt 
och via riktade investeringar, etablera nya 
intäktsmodeller för affärsområde Esport 
samt ligga i framkant med att skapa löpande 
avkastning med Bitcoin som hävstång.

Michael Lundgren, VD och Koncernchef
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Enligt bolagsordningen ska 
styrelsen bestå av lägst tre och 
högst åtta ledamöter med högst 
en suppleant vilka ska väljas årligen 
av årsstämman för tiden intill dess 
nästa årsstämma hållits. Bolagets 
styrelse består för närvarande 
av fyra stämmovalda ledamöter, 
inklusive styrelseordföranden.

Styrelse

Niclas Bergkvist
Född 1978
Styrelseledamot sedan 2024
Tillförordnad Styrelseordförande sedan 2026

Utbildning och erfarenhet: 
Niclas har en Bachelor of Science från Högskolan 
i Halmstad. Han har erfarenhet som investerare, 
entreprenör och managementkonsult och har tidigare 
varit verksam i ledande roller inom flertalet bolag 
som exempelvis Getinge Sterilisation AB, Allergon, 
Benzlers och Stora Enso. Niclas är en aktiv investerare 
genom det egna investmentbolaget WB Invest AB 
och arbetar parallellt som managementkonsult för 
olika uppdragsgivare samt som General Manager för 
BioFarming Sweden AB. Niclas var även styrelseledamot 
för Fragbite Group under perioden 2020-2023 varav två 
år som styrelseordförande. Sedan 23 januari 2026 agerar 
Niclas tillförordnad styrelseordförande tills dess nästa 
Bolagsstämma väljer en ny styrelseordförande.

Innehav i Fragbite Group: 
Niclas äger 94 340 aktier varav 52 407 via bolag. Han 
äger därtill 25 000 aktier som för närvarande är utlånade.

Övriga uppdrag: 
Styrelseordförande i Wilhelmsson Holding i Laholm AB. 
Styrelseordförande och VD i Grannsaker AB samt WB 
Invest AB. Styrelseledamot i WB Fastigheter Syd AB och 
Goodspot Group AB.

Oberoende i förhållande till bolaget och dess ledning: Ja

Oberoende i förhållande till större aktieägare: Ja

Stefan Tengvall
Född 1976
Styrelseledamot sedan 2022

Utbildning och erfarenhet: 
Stefan har studerat Master Program in Accounting, Valuation 
& Financial Management vid Handelshögskolan i Stockholm. 
Han har stor erfarenhet som entreprenör och investerare inom 
området informations- och kommunikationsteknik. Stefan är en 
av grundarna till Ownit Broadband och var med och byggde 
upp bolaget till en omsättning på 134 MSEK och 29 MSEK i EBIT 
fram till att det avyttrades till Telenor 2012. Han har tidigare varit 
investerare och ordförande i Scrive.

Innehav i Fragbite Group: 
Stefan äger 117 247 aktier varav 1 454 privat och resten via bolag. 

Övriga uppdrag: 
Styrelseordförande i uNorth AB. Styrelseledamot i Ground 
Transportation Services Sweden AB, Travel Contracts Sweden 
AB, Snowfall IP AB, Internet Legends AB, Verification Topco 
AB, Travel Technology Development Europe AB, TechBuddy 
International Holding AB, Travel Development Sweden AB, , 
Mobility46 AB, Elbilio AB, First San Fransisco Invest AB, Shinjitsu 
AB, Incaprettamento AB, Sören Tengvall Bygg och Inredningar 
Aktiebolag och Hello Ebbot AB. Styrelseledamot och VD i Twin 
Mountain Group AB och Autonoma System i Stockholm AB

Oberoende i förhållande till bolaget och dess ledning: Ja

Oberoende i förhållande till större aktieägare: Ja
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Michael Lundgren
Född 1971
Styrelseledamot sedan 2025
Tillförordnad VD sedan 2026

Utbildning och erfarenhet: 
Michael Lundgren har en lång och bred erfarenhet inom 
försäljning och marknadsföring, både på nationell och 
internationell nivå. Han är van att analysera och strukturera 
företag och organisationer med särskilt fokus på försäljning. 
Företag han arbetat med inkluderar Norrmejerier, Spendrups 
och Crocs Skandinavien. Michael har även länge varit 
engagerad inom idrotten, bland annat som Klubbdirektör 
för IK Sirius Fotboll. Sedan drygt 25 år har han varit en aktiv 
investerare i både noterade och onoterade bolag så som 
Humble Group och Pandy Protein, och var en av de första 
investerarna i Prey Studios. Michael valdes till styrelsen i juni 
2025 då han även tillträdde som styrelseordförande. I januari 
2026 lämnade Michael ordförandeposten när han tillträdde 
som tillförordnad VD.

Innehav i Fragbite Group: 
Michael äger 15 768 aktier privat och via bolag.

Övriga uppdrag: 
Styrelsesuppleant i S Tee AB. 

Oberoende i förhållande till bolaget och dess ledning: Nej

Oberoende i förhållande till större aktieägare: Ja

Mikael A. Pettersson
Född 1972
Styrelseledamot sedan 2024

Utbildning och erfarenhet: 
Mikael Pettersson är en erfaren entreprenör och professionell 
investerare med en omfattande bakgrund i att både 
utveckla och sälja företag inom olika sektorer. Han var en 
av nyckelpersonerna bakom etableringen av Humble Group 
AB, noterat på Nasdaq Stockholm, där han också tidigare 
suttit i styrelsen. Han har varit ledamot i valberedningen för 
Orrön Energy (tidigare Lundin Energy), bland flertalet andra 
uppdrag. Mikael har aktivt investerat i spelsektorn under 
det senaste decenniet och var en av de första investerarna 
i Fragbite Group. Idag arbetar Mikael uteslutande med 
långsiktiga investeringar.

Innehav i Fragbite Group: 
Mikael äger 508 605 aktier privat och via bolag.

Övriga uppdrag: 
Ledamot i Dita Invest AB, Dita Invest Holding AB samt 
Bostadsrättsföreningen Syrenblomman. Suppleant i RHR 
Form och Design Uppsala AB.

Oberoende i förhållande till bolaget och dess ledning: Ja

Oberoende i förhållande till större aktieägare: Ja
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Fragbite Groups styrelse ansvarar inför ägarna 
för bolagets riskhantering. Riskhantering 
förknippad med affärsutveckling och långsiktig 
strategisk planering bereds i ledningsgruppen 
och beslutas av styrelsen. Ledningsgruppen 
rapporterar löpande riskfrågor såsom 
koncernens finansiella status och efterlevnad 
av finans- och redovisningspolicy till styrelsen. 
Fragbite Group arbetar kontinuerligt med 
omvärldsbevakning samt bedömning och 
utvärdering av de risker som koncernen utsätts 
för och kan komma att utsättas för. Kritiska 
omvärldsfaktorer hanteras löpande inom 
ramen för den operativa verksamheten. Nedan 
anges, utan anspråk på att vara uttömmande, 
några av de strategiska, operativa och 
finansiella risker som kan få betydelse för 
bolagets framtida utveckling. Riskerna är inte 
presenterade i ordning efter betydelse eller 
möjlig påverkan på bolagets resultat eller 
finansiella ställning.

RISKER KOPPLADE TILL BOLAGETS 
VERKSAMHET OCH BRANSCH
Risker relaterade till Bolagets produkter och 
dess användares preferenser
Fragbite Groups operativa och ekonomiska 
resultat är beroende av hur attraktiva de 
produkter är som utvecklas, marknadsförs 
och distribueras av Bolaget och dess 
samarbetspartners. I dagsläget genereras 

intäkter från Bolagets spel, spelprodukter 
och esportverksamhet. För att generera 
återkommande intäkter behöver Fragbite 
Group aktivt arbeta med att bibehålla 
en hög såväl kännedom om Bolagets 
marknader som kundmedvetenhet avseende 
speltitlar, kunderbjudandet under B2B Game 
Development samt det de aktiviteter som 
bedrivs inom ramen för esportverksamheten. 
Om Bolaget misslyckas med att identifiera och 
anpassa sig till trender och slutanvändarnas 
förväntningar och krav på spelupplevelser 
och esportinnehåll, kan den kommersiella 
framgången för befintliga och framtida spel och 
esportinnehåll komma att försämras eller utebli.

Risker relaterade till konkurrens på Bolagets 
marknad
Spelbranschen är attraktiv och 
konkurrensutsatt och karakteriseras av 
förhållandevis höga utvecklingskostnader 
till ofta hög risk men samtidigt hög potential 
om en produkt tas väl emot av spelarna. 
För att Fragbite Group ska kunna bibehålla 
sin konkurrenskraft och därmed fortsätta 
att växa och utvecklas måste Bolaget 
utveckla, lansera och framgångsrikt 
marknadsföra konkurrenskraftiga spel som 
tilltalar spelarna, tillhandahålla innehåll som 
tilltalar esportpubliken samt tillhandahålla 
spelprodukter som tilltalar B2B-kunder. 

Bolaget måste vidare säkerställa ett brett och 
långsiktigt hållbart distributionsnätverk samt 
en bred kundbas med riskspridning över olika 
ersättningsmodeller för att säkra intäkter på 
lång sikt. Inom Bitcoin Treasury behöver Bolaget 
etablera en varumärkeskännedom och vara 
konkurrenskraftigt gentemot andra Bitcoin 
Treasury-bolag i Norden för att attrahera 
individuella investerare intresserade av att 
delta i konvertibellån..

Risker relaterade till Bolagets spelutveckling 
All spelutveckling och lansering medför viss 
osäkerhet när det gäller att beräkna tid och 
resurser som krävs för att färdigställa spel. 
Spelutvecklingsprojekt kan visa sig behöva 
ytterligare utvecklingsarbete än vad som 
ursprungligen varit planerat. Påbörjade 
projekt kan även komma att behöva ändra 
inriktning eller design under projektets gång 
av kommersiella skäl. Det kan exempelvis 
vara på grund av förändringar i speltrender 
eller förväntningar och efterfrågan hos 
spelanvändare och B2B-kunder. Fördröjningar 
i produktlanseringar och teknikutvecklingen 
på spelmarknaden skulle kunna medföra 
att Fragbite Groups spel blir omoderna i 
förhållande till konkurrerande spel.

Risker relaterade till beroende av 
samarbetspartners och kunder

Risker och riskhantering
Osäkerhet om framtida 
händelser är ett naturligt inslag 
i all affärsverksamhet. Framtida 
händelser kan ha en positiv 
inverkan och ge möjligheter till 
ökat värdeskapande, eller negativ 
inverkan och påverka resultatet 
på ett ogynnsamt sätt. Aktiv 
riskhantering är en förutsättning för 
att Bolaget ska kunna bedriva en 
framgångsrik verksamhet.
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Bolagets spelutveckling och/eller 
marknadsföring kan ske i samarbete 
med externa samarbetspartners, såsom 
exempelvis utvecklare och distributörer. Vid 
denna typ av samarbeten kan Bolaget få 
mindre kontroll över marknadsföring och 
andra centrala aktiviteter jämfört med när 
utveckling, publicering, marknadsföring 
och distribution genomförs helt i egen regi. 
Förseningar och avbrott i marknadsföring av 
Bolagets nuvarande och framtida spelprojekt 
kan leda till försenade eller uteblivna intäkter. 
Vidare kan Bolagets renommé samt relationer 
med nuvarande och potentiella framtida 
samarbetspartners skadas. Distributionen av 
mobilspel bedrivs genom samarbeten med 
olika distributörer, så som exempelvis Apple 
App Store och Google Play. Om innehavare 
av digitala distributionsplattformar skulle 
avbryta eller begränsa Bolagets tillgång till 
deras plattformar, drabbas av driftavbrott, 
försämra Bolagets villkor exempelvis avseende 
intäktsfördelning eller rapportera felaktiga 
försäljningssiffror till Bolaget skulle det på kort 
sikt kunna medföra negativa finansiella effekter 
och på längre sikt vid bestående brister, 
riskera att försvåra för Bolaget att nå ut till 
slutanvändare. Inom B2B Game Development 
bedriver Bolaget utveckling och anpassning 
av spel för kundföretag som betalar fast 
ersättning för arbetet. Dessa projekt kan 
drabbas av förseningar från kundens sida vilket 
kan medföra negativa finansiella effekter på 
kort och medellång sikt då Bolaget planerat 
och allokerat resurser för projekt där intäkterna 
skjuts fram. 

Risker relaterade till Bolagets tillväxtstrategi 
Koncernens framtida tillväxt förväntas ske 
primärt organiskt samt i andra hand genom 
investeringar och på lång sikt genom förvärv. 
Investeringar i andra verksamheter tillika 
förvärv kan innebära legala, finansiella och 
operationella risker relaterade till verksamheten 
som förvärvas helt eller delvis, såväl som risker 
för att integrationsprocessen blir mer kostsam 
eller mer tidskrävande än beräknat eller att 
förväntade synergier och/eller väntad utdelning 
av kapital helt eller delvis uteblir.

IT-risker 
Fragbite Group är beroende av en väl 
fungerande IT-infrastruktur för att kunna 
producera, utveckla, sälja och publicera sina 
spel och spelprodukter samt för att kunna 
bedriva verksamhet inom esport. Bolaget, dess 
samarbetspartners och kunder är i riskzonen 
för hackerattacker, virus och andra former 
av cyberrelaterade brott. Det finns en risk att 
system för informationshantering tillhörande 
Bolaget eller andra företag vilka Bolaget har en 
affärsrelation med blir föremål för IT-relaterad 
brottslighet, systemintrång eller andra liknande 
händelser. Effekterna av sådana aktiviteter 
kan resultera i att Bolagets IT-system helt eller 
delvis inte är tillgängliga.

Risker relaterade till regulatoriska krav 
Det är av avgörande betydelse för Bolaget 
att verksamheten följer gällande lagar och 
regelverk i de olika jurisdiktioner där Bolaget 
har verksamhet. Regelefterlevnad är dock 
tids- och kostnadskrävande och kan komma 
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att öka vid förändring av lagar och regelverk. 
Eftersom esport och i viss mån även gaming, 
är förhållandevis nya branscher kan lagar och 
regelverk komma att ändras fort. Det kan 
påverka Bolagets verksamhet och lönsamhet 
på kort sikt, bland annat genom att Bolaget 
kan komma att behöva allokera ytterligare 
resurser för regelefterlevnad. Vidare behandlar 
Bolaget personuppgifter och är därmed 
föremål för EU-förordningen (2016/679) om 
skydd för fysiska personer med avseende på 
behandling av personuppgifter (”GDPR”) samt 
nationell dataskyddslagstiftning. Om Bolaget 
inte uppfyller kraven enligt GDPR, till exempel 
genom att inte förhindra obehörig spridning 
eller felaktig hantering av personuppgifter, kan 
det resultera i negativ publicitet, ekonomisk 
skada eller negativ inverkan på Bolagets 
varumärke. 

Risk kopplad till innehav av Bitcoin
Bolaget har ett betydande, publikt 
kommunicerat innehav av Bitcoin vilket medför 
risk för stöld och bedrägeri. Bolaget har därför 
etablerat detaljerade säkerhetsrutiner som är 
framtagna både med utgångspunkt att skydda 
innehavet samt att värna Bolagets företrädare. 
Avtal har ingåtts om så kallad Custodial Service 
med en av den globala marknadens mest 
etablerade leverantörer, BitGo. Innehavet 
förvaras i en ”cold wallet” som inte kan nyttjas 
för handel utan för att möjliggöra försäljning 
eller överföring till annan part krävs flytt till 
en ”hot wallet”, en aktivitet kringgärdad av 
säkerhetsrutiner som är dokumenterade och 
arkiverade i Bolagets krypterade lagringstjänst. 

Säkerhetsrutinerna inbegriper att en överföring 
av Bitcoin kräver flera personers inblandning, 
internt och externt, i ett antal förutbestämda 
steg över ett antal dagar, således har ingen 
enskild individ möjlighet att genomföra en 
transaktion. Nycklarna till Bolagets ”cold 
wallet” är inlåsta i ett fysiskt valv hos BitGo. De 
tillgångar som förvaras hos BitGo är försäkrade 
mot stöld upp till 250 MUSD vilket reducerar 
Bolagets motpartsrisk.

VÄSENTLIGA FINANSIELLA RISKER OCH 
OSÄKERHETSFAKTORER
Likviditetsrisker 
För att möjliggöra investeringar, spelutveckling 
och annan utveckling kan Bolaget vara i behov 
av extern finansiering i de fall då Bolagets eget 
kassaflöde inte är tillräckligt. Det finns en risk att 
externt kapital i framtiden inte kan anskaffas 
vid behov och/eller inte kan anskaffas på 
för Bolaget acceptabla villkor. Detta skulle 
kunna leda till att Bolagets marknadsposition 
försämras i förhållande till konkurrenter samt 
att Bolagets tillväxtstrategi hämmas genom att 
möjligheten att göra investeringar begränsas.

Valutarisker 
Bolaget är exponerat för valutakursfluktuationer 
på grund av sin internationella verksamhet 
i form av transaktionsexponering som 
uppkommer när en valuta växlas till en 
annan. Bolaget är främst exponerat mot 
valutakursförändringar i valutorna EUR och 
USD. Ingen valutasäkring av Bolagets flöden i 
utländsk valuta har gjorts under året.

Ränterisker 
Förändringar i ränteläget kan komma 
att påverka kostnaden för lånat kapital 
samt avkastningen som Bolaget får på 
likvida medel. Mot bakgrund av Bolagets 
relativt låga belåning, varav del består av 
räntefria konvertibellån, respektive korta 
placeringshorisont är den ränterisk som 
koncernens intäkter och kassaflöde utsätts för 
relativt låg. 

Kreditrisker 
Bolaget har ingen väsentlig koncentration 
av kreditrisker avseende intäkter från 
marknadsföring och reklam samt samarbetar 
med flera etablerade distributörer avseende 
Bolagets spel, som i fall av att en distributörs 
betalningsinställelse emellertid skulle påverka 
Bolaget negativt finansiellt. 

Finansiell risk kopplade till innehav av Bitcoin
Bolagets innehav av Bitcoin innebär 
finansiella risker, allmänna så väl som 
specifika för denna typ av digital tillgång. 
Bitcoin är en decentraliserad digital valuta 
vars marknadskaraktär kännetecknas 
av hög volatilitet och osäker prissättning. 
Prisfluktuationer på marknaden för Bitcoin 
kan vara betydande och ske snabbt, vilket 
om förändringarna är bestående kan 
påverka värdet av Bolagets tillgångar och 
därmed koncernens finansiella ställning 
och resultat negativt. Värdet på Bitcoin 
bestäms i stor utsträckning av marknadens 
förväntningar och kan förändras till följd 
av marknadssentiment, makroekonomiska 

faktorer, regleringsförändringar eller tekniska 
händelser på blockkedjan. Bolaget har en 
uttalad långsiktig strategi avseende Bitcoin 
utan avsikt att avyttra innehav löpande varför 
prisfluktuationer har mindre inverkan på den 
finansiella ställningen.

Eftersom Bitcoin saknar central emittent eller 
garanterad återköpsmekanism finns det 
en risk att tillgångarna inte kan omsättas till 
likvida medel vid önskad tidpunkt eller till ett 
för Bolaget fördelaktigt pris. Dessutom kan 
regulatoriska förändringar i olika jurisdiktioner 
påverka Bolagets möjligheter att inneha 
Bitcoin eller medföra ökade kostnader för 
efterlevnad. Bolaget följer utvecklingen av den 
regulatoriska miljön och bedömer kontinuerligt 
potentiella effekter på verksamheten och dess 
rapporteringsskyldigheter. 

Finansiell risk kopplat till innehav av 
kryptotillgångar 
Bolaget kan från tid till annan ha positioner 
i annan kryptovaluta utöver Bitcoin. Dessa 
innehav redovisas som immateriella tillgångar 
vars värde är exponerat för prisfluktuationer 
på den globala marknaden för kryptovaluta.
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AKTIENS UTVECKLING 2025 
Per den sista handelsdagen under perioden, 
den 30 december 2025, var sista avslutet på 
kursen 6,16 kronor per aktie vilket motsvarar ett 
börsvärde för Bolaget om 49,8 MSEK baserat på 
8 077 044 utestående aktier. Högsta betalkurs 
som noterades under året var 19,95 kronor och 
lägsta betalkurs var 3,56 kronor. 

OMSÄTTNING I AKTIEN 
Under året omsattes sammanlagt cirka 7,3 
miljoner aktier till ett värde om cirka 70 MSEK. 
I snitt omsattes 29 297 aktier per handelsdag, 
motsvarande en genomsnittlig dagsomsättning 
om 285 909 kronor. 

ANTAL AKTIER OCH AKTIEKAPITAL 
Antal aktier i Fragbite Group uppgick den 1 
januari 2025 till 6 783 086 motsvarande lika 
många röster med ett aktiekapital på 3 391 543 
kronor och kvotvärde per aktie på 0,5 kronor.

Den 7 mars erbjöds långivare av de lån till Bolaget 
som offentliggjordes den 23 januari 2025 att 
konverterera lånen till aktier. Långivare med 
lån om sammantaget ca 3,7 MSEK tackade 
ja till erbjudandet och styrelsen beslutade om 
kvittningsemissioner avseende totalt 557 137 
aktier till ett pris per aktie om 6,6973 SEK i enlighet 
med avtal. Mot bakgrund av att vissa långivare 
var styrelseledamöter i Bolaget genomfördes 

kvittningsemissionen i två steg; först 232 380 
aktier varvid aktieantalet ökade till totalt 
7 015 466 per den 7 mars, och därefter ytterligare 
324 757 aktier efter godkännande av en extra 
bolagsstämma den 25 mars. Det totala antalet 
aktier uppgick per den 25 mars till 7 340 223.

En 9 oktober erbjöds långivare av de lån till 
Bolaget som offentliggjordes den 30 oktober 
2024 respektive den 23 januari 2025 att 
konvertera lånen till aktier. Långivare med 
lån om sammantaget ca 1,8 MSEK tackade 
ja till erbjudandet och styrelsen beslutade om 
kvittningsemissioner avseende 236 821 aktier till 
ett pris per aktie om 7,7 SEK i enlighet med avtal. 

Styrelsen beslutade även den 9 oktober om 
kvittningsemission av aktier till långivare av 
det lån som offentliggjordes den 3 juli 2025 
då villkoret för konvertering uppfyllts. Beslutet 
medförde kvittningsemissioner om 500 000 
aktier och villkoren i låneavtalet till ett pris per 
aktie om 10 SEK enligt avtal. Sammantaget 
över dessa tre lån konverterades totalt ca 6,8 
MSEK. Mot bakgrund av att vissa långivare 
var styrelseledamöter och andra ledande 
befattningshavare i Bolaget är kvittnings-
emissioner om ca 4,3 MSEK av dessa 
villkorad av bolagsstämmans godkännande. 
Kvittningsemissionerna genomfördes därmed 
i två steg; först med 288 772 aktier och därefter 

med 448 049 aktier efter godkännande från 
bolagsstämman. Det totala antalet aktier uppgick 
per den 9 oktober till 7 628 995. Efter extra 
bolagsstämma den 17 november 2025 uppgick 
det totala antalet aktier till 8 077 044.
Vid årets slut uppgick totalt antal aktier således 
till 8 077 044 och aktiekapitalet till 4 038 522. 

ÄGARSTRUKTUR 
Antalet aktieägare i Fragbite Group uppgick per 
31 december 2025 till 2 199. De 10 största ägarna 
innehade aktier motsvarande 64,65 procent av 
utestående aktier och röster. 

UTDELNINGSPOLICY 
Samtliga aktier i Bolaget ger lika rätt till 
vinstutdelning och beslut om utdelning fattas av 
årsstämman. Styrelsen i Bolaget har inte antagit 
någon utdelningspolicy. Vid övervägande när förslag 
ska lämnas om utdelning beaktar dock styrelsen 
flera faktorer, inbegripet Bolagets verksamhet, 
rörelseresultat, finansiella ställning, aktuellt och 
förväntat likviditetsbehov, expansionsplaner, 
avtalsmässiga begränsningar och andra väsentliga 
faktorer. Styrelsen avser att under 2026 prioritera 
en stark kassaposition och strategiska investeringar 
framför utdelning till aktieägarna, varför styrelsen 
föreslår att årsstämman beslutar att ingen utdelning 
för räkenskapsåret 2025 lämnas.

Aktien
Fragbite Groups aktie noterades 
på Nasdaq First North Growth 
Market den 12 juli 2021 och handlas 
under tickern (kortnamnet) FRAG. 
Aktiens ISIN-kod är SE0023287347.
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ÄGARLISTA PER 31 DECEMBER 2025
Tio största aktieägare i Fragbite Group AB (publ)

Aktieägare
Antal aktier 

och röster
Andel av kapital

 och röster (%)

Santhe Dahl 1 080 555 13,38

Nordnet Pensionsförsäkring  959 924 11,88

Mikael A Pettersson / Dita Invest Holding AB  783 978 10,28

Avanza Pension  711 046 8,80

Moongolde Ltd  608 120 8,28

Nordea Liv & Pension  381 629 4,72

Erik Söderberg  256 600 3,18

Stefan Tengvall  117 547 1,46

Måns Johansson  115 600 1,43

Patrik von Bahr  100 000 1,24

TOTALT 8 077 044 64,65

NYCKELDATA FRAGBITE GROUPS AKTIE
Vinst per aktie 0,94 SEK

Vinst per aktie efter utspädning 0,94 SEK

Utestående aktier vid årets slut 8 077 044

Sista betalkurs vid årets slut 6,16 SEK

Högsta betalkurs under året 19,96 SEK

Lägsta betalkurs under året 3,56 SEK

Börsvärde vid årets slut 49 754 591 SEK

Antal aktieägare vid årets slut 2 199
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BOLAGSSTÄMMA
Enligt aktiebolagslagen (2005:551) 
är bolagsstämman Bolagets högsta 
beslutsfattande organ. På bolagsstämman 
utövar aktieägarna sin rösträtt i nyckelfrågor, 
bland annat fastställande av resultat- och 
balansräkningar, disposition av Bolagets 
resultat, beviljande av ansvarsfrihet för 
styrelsens ledamöter och verkställande 
direktör, val av styrelseledamöter och 
revisorer samt ersättning till styrelsen och 
revisorerna. Fragbite Groups årsstämmor 
hålls i Stockholm inom sex månader efter 
räkenskapsårets utgång. Utöver årsstämman 
kan extra bolagsstämmor sammankallas. 
Enligt bolagsordningen som antogs på extra 
bolagsstämma den 3 maj 2021 sker kallelse till 
års- och bolagsstämma genom annonsering i 
Post- och Inrikes Tidningar samt på bolagets 
webbplats. Vid tidpunkten för kallelse skall 
information om att kallelse skett annonseras i 
Dagens Industri.

STYRELSENS OCH VERKSTÄLLANDE 
DIREKTÖRENS ARBETSFORMER
Styrelsen är Bolagets näst högsta 
beslutsfattande organ efter bolagsstämman. 
Enligt aktiebolagslagen är styrelsen ansvarig 
för Bolagets förvaltning och organisation, 
vilket innebär att styrelsen är ansvarig för 
att bland annat fastställa mål och strategier, 

säkerställa rutiner och system för utvärdering 
av uppsatta mål, fortlöpande utvärdera 
Bolagets resultat och finansiella ställning 
samt utvärdera den operativa ledningen. 
Styrelsen ansvarar också för att säkerställa 
att årsredovisningen och delårsrapporter 
upprättas i rätt tid. Dessutom utser styrelsen 
verkställande direktör. Styrelseledamöter 
utses normalt av årsstämman för tiden intill 
slutet av nästa årsstämma. Enligt Fragbite 
Groups bolagsordning ska styrelsen bestå 
av lägst tre och högst åtta ledamöter med 
högst en suppleant. Styrelsen följer en skriftlig 
arbetsordning. Arbetsordningen reglerar bland 
annat styrelsens sammanträdesfrekvens, 
funktioner och arbetsfördelningen mellan 
styrelsen och den verkställande direktören. 
Styrelsen sammanträder enligt ett årligen 
fastställt schema. Utöver dessa styrelsemöten 
kan ytterligare styrelsemöten sammankallas 
för att hantera frågor som inte kan hänskjutas 
till ett ordinarie styrelsemöte. Inför varje 
styrelsemöte ska bolagets VD upprätta 
en VD-rapport som beskriver väsentliga 
händelser, KPI:er, försäljningsutveckling, 
likviditet etc. I samband med bolagsstämman 
den 3 juni 2025 fastställde och uppdaterade 
styrelsen instruktionen för den verkställande 
direktören. Den verkställande direktören är 
ansvarig för att månadsvis sammanställa 
och utsända en ledningsrapport till samtliga 

ordinarie styrelseledamöter. Instruktionen för 
den verkställande direktören behandlar även 
vilka ärenden som ska underställas styrelsen 
och arbetsfördelningen mellan verkställande 
direktör och styrelsen. 

ÖVRIGA RIKTLINJER
Bolagets styrelse har antagit en insiderpolicy 
som ett komplement till gällande 
insiderlagstiftning i Sverige. Policyn, som är 
tillämplig på såväl styrelseledamöter som 
anställda, fastställer bland annat rutiner för viss 
anmälningsskyldighet, handel med finansiella 
instrument utgivna av Bolaget, uppskjutande 
av offentliggörande av insiderinformation 
samt hantering av insiderförteckningar 
(loggböcker). Styrelsen har därutöver antagit 
en informations- och kommunikationspolicy 
som bland annat reglerar Bolagets 
informationsgivning.

REVISIONS- OCH ERSÄTTNINGSUTSKOTT
Bestämmelser om inrättande av 
revisionsutskott framgår av aktiebolagslagen 
och omfattar endast bolag vars aktier 
är upptagna till handel på en reglerad 
marknad. Bolaget har dock under perioder 
gjort bedömningen att det mot bakgrund 
av verksamhetens omfattning är motiverat 
med utskott avseende revisionsfrågor. Vid 
konstituerande styrelsemöte 3 juni 2025 beslöts 

Bolagsstyrning
Bolagsstyrningen i Fragbite 
Group grundas på svensk lag, 
interna regler och föreskrifter 
samt Nasdaq First North Growth 
Markets regelverk. Svensk kod för 
bolagsstyrning (”Koden”) gäller för 
alla svenska bolag vars aktier är 
noterade på en reglerad marknad 
i Sverige. Nasdaq First North 
Growth Market är inte en reglerad 
marknad och Bolaget är därmed 
inte skyldigt att tillämpa Koden.
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att hela styrelsen skulle utgöra ersättningskommitté 
respektive revisionskommitté, samt att inget extra 
arvode skulle utgå.

REVISION 
Bolagets revisor utses av årsstämman för perioden 
intill slutet av nästa årsstämma. Fragbite Groups 
revisor granskar årsbokslut och årsredovisning 
samt styrelsens och verkställande direktörens 
förvaltning. Revisorn ska efter varje räkenskapsår 
lämna en revisionsberättelse till årsstämman. 
Enligt Bolagets bolagsordning ska Bolaget ha en eller 
två revisorer, med eller utan revisorssuppleanter. 
Vid årsstämman den 3 juni 2025 fattades beslut 
om omval av Revideco AB som Bolagets revisor 
för tiden intill nästa årsstämma. Erik Emilsson är 
huvudansvarig revisor.
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ALLMÄNT OM VERKSAMHETEN
Fragbite Group (publ) (”Fragbite Group” eller 
”Bolaget”) är en svensk företagsgrupp vars 
affärsidé är att skapa aktieägarvärde genom 
en kombination av väletablerad operativ 
verksamhet inom Gaming och Esport med en 
ambitiös, långsiktig Bitcoin Treasury-strategi. 
Fragbite Groups äldsta dotterbolag grundades 
2002, gruppen bildades 2021 då dess aktie 
också noterades på Nasdaq First North Growth 
Market under tickern FRAG. Fragbite Group har 

tre affärsområden – Gaming, Esport och Bitcoin 
Treasury. Kärnverksamheten inom Gaming och 
Esport skapar underhållning för den globala 
spelmarknaden genom att utveckla spel, 
spelmotorer, spelprodukter och esportinnehåll. 
Under Bitcoin Treasury placeras överskott 
från kärnverksamheten samt kapital från 
fördelaktiga finansieringslösningar i Bitcoin i syfte 
att långsiktigt stärka kapitalstrukturen samt 
generera avkastning med Bitcoin som hävstång. 
Koncernen har huvudkontor i Stockholm.

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER 
RÄKENSKAPSÅRET
	• Styrelseledamot Zara Zamani begär utträde 
från Fragbite Groups styrelse och ansluter till 
koncernens ledningsgrupp.

	• Bolaget tar i januari upp lån om 5 MSEK i 
syfte att stötta Lucky Kat och Wagmi. Lånen 
löper till den 23 juli 2025 och kan på Bolagets 
initiativ och med långivarnas godkännande 
konverteras till aktier vid två tillfällen.

	• Bolaget konverterar lån om ca 3,7 MSEK 
genom kvittningsemission, varav ca 2,2 MSEK 
härrörs till styrelseledamöter vilket godkänns 
av en extra bolagsstämma den 25 mars. 

	• Wagmi och Lucky Kat inleder den 
publika lanseringen av $KOBAN, Bolaget 
kommunicerar priser och utbudsintervall. 

	• Bolaget avyttrar dotterbolagen Lucky Kat 
och Wagmi (se separat punkt nedan). 

	• Vid årsstämman den 3 juni väljs Stefan 
Tengvall, Niclas Bergkvist, Mikael A. 
Pettersson och Michael Lundgren till 
styrelsen. Michael Lundgren väljs till ny 
styrelseordförande.

	• Bolaget etablerar affärsområdet Bitcoin 
Treasury. Patrik von Bahr anställs som Bitcoin 
Treasury Director. 

	• Bolaget inrättar incitamentsprogram riktat 

till en enskild nyckelperson i samband 
med uppstart av Bitcoin Treasury. 
Programmet omfattar emission av 630 000 
teckningsoptioner i ett antal serier som 
löper mellan 6 och 60 månader för en 
teckningskurs mellan 15 och 65 SEK per aktie, 
emitterade till aktuellt marknadsvärde av 
Bolaget om 5,32 SEK per aktie.

	• Bolaget ingår två avtal avseende 
investeringar om 5 respektive 6 MSEK i 
samband med etableringen av Bitcoin 
Treasury. Investeringarna utgörs av räntefria 
lån som avses kunna konverteras till aktier.

	• Bolaget antar det finansiella målet 
att äga 100 BTC innan 2025 års 
slut. Inköp avses finansieras genom 
fördelaktiga finansieringslösningar samt 
överskottslikviditet från kärnverksamheten. 

	• Bolaget avyttrar dotterbolaget Playdigious 
(se separat punkt nedan).

	• Bolaget ingår avtal om sk. Equity Line 
of Credit med Alumni Capital Limited 
avseende en finansieringsfacilitet till ett 
värde av upp till 200 MSEK med en löptid 
om 4 år, med avsikten att möjliggöra köp av 
Bitcoin med hög flexibilitet när gynnsamma 
marknadsförutsättningar råder.

	• Bolaget konverterar lån om totalt ca 
6,8 MSEK till aktier genom kvittningsemission 

Förvaltningsberättelse

UTVECKLING AV BOLAGETS VERKSAMHET, RESULTAT OCH STÄLLNING
Koncernen  tkr 2025 2024 2023 2022 2021

Nettoomsättning 143 859 213 230 237 198 254 059 124 041

Rörelseresultat EBITDA 1 882 7 793 16 193 11 909 6 162

EBITDA marginal % 1,31 3,65 6,83 4,69 4,97

Operativ EBIT -8 946 -3 484 8 028 5 255 -3 110

Rörelseresultat EBIT -91 363 -141 761 -96 728 -83 221 -45 746

Balansomslutning 94 878 193 061 984 521 383 001 304 258

Soliditet % 70,4 41,9 14,8 42,2 66,8

Justerad soliditet % 70,4 41,9 37,4 58,0 70,1

Moderbolaget  tkr 2025 2024 2023 2022 2021

Nettoomsättning 4 409 6 027 5 853 7 270 2 359

Rörelseresultat EBITDA -3 760 -6 613 -11 932 -7 915 -7 540

Balansomslutning 135 412 232 589 850 777 453 275 311 097

Soliditet % 85,3 56,9 34,0 56,9 77,5

Justerad soliditet % 85,3 56,9 60,1 67,9 80,7

Definitioner: se not 31
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EGET KAPITAL – KONCERNEN

Belopp i tkr Aktiekapital
Övrigt tillskjutet 

kapital
Bal.res. inkl 

årets resultat
Summa 

eget kapital

2024
Ingående balans 1 809 392 060 -247 802 146 067
Årets resultat -128 984 -128 984
Nyemission 54 716 13 102 67 818
Emissionskostnader -11 006 -11 006
Minskning av aktiekapital -53 133 53 133 0

Omräkningsdifferens 6 997 6 997

Vid årets utgång 3 392 447 289 -369 789 80 892

2025
Ingående balans 3 392 447 289 -369 789 80 892
Årets resultat 7 624 7 624
Transaktioner med minoritet -823 -823
Nyemission 647 9 910 10 557
Emissionskostnader -310 -310
Omräkningsdifferens -31 102 -31 102

Vid årets utgång 4 039 456 889 -394 090 66 838

EGET KAPITAL – MODERBOLAGET
Bundet eget kapital Fritt eget kapital

Belopp i tkr Aktiekapital Överkursfond
Bal.res. inkl 

årets resultat
Summa 

eget kapital

2024
Ingående balans 1 809 392 060 -104 707 289 162
Årets resultat -213 689 -213 689
Nyemission 54 716 13 102 67 818
Emissionskostnader -11 006 -11 006
Minskning av aktiekapital -53 133 53 133 0

Vid årets utgång 3 392 447 289 -318 396 132 285

2025
Ingående balans 3 392 447 289 -318 396 132 285
Årets resultat -27 022 -27 022
Nyemission 647 9 910 10 557
Emissionskostnader -310 -310
Minskning av aktiekapital 0 0 0

Vid årets utgång 4 039 456 889 -345 418 115 510

härrörande lån som offentliggjordes den 
30 oktober 2024, den 23 januari 2025 och 
den 3 juli 2025. 

	• Förändringar i ledningsgruppen. Playdigious 
VD Abrial Da Costa lämnar ledningsgruppen 
tillsammans med tillförordnad CFO Inger 
Hasselberg som valt att återgå till rollen som 
Head of Financial Control. 

	• Letter of Intent signeras avseende förvärv 
av en betydande andel av det tillväxtbolag 
inom iGaming-sektorn som Bolaget tidigare 
gjort en mindre investering i

	• Extra bolagsstämma hålls den 27 oktober 
2025 varvid två riktade emissioner 
godkänns.

	• Bolaget avslutar förhandlingen avseende 
förvärv av betydande andel av ett 
tillväxtbolag och avvaktar förvärv. Parterna 
är öppna för att återuppta dialog avseende 
eventuell ökning av Fragbite Groups 
ägarandel vid senare tillfälle och samarbete 
fortsätter.

	• Bolaget uppdaterar tidsramen för mål om 
100 BTC till slutet av andra kvartalet 2027.

VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER 
RÄKENSKAPSÅRETS UTGÅNG 
	• Bolaget förvärvar aktier i Strategy Inc. för 15 
MSEK med avsikt att bredda exponeringen 
mot Bitcoin samt generera intäkter genom 
nyttjande av Strategys marknad för 
optionshandel. 

	• Stefan Tengvall avgår som VD men kvarstår 

som styrelseledamot. Michael Lundgren 
utses som tillförordnad VD och lämnar 
rollen som styrelsens ordförande. Till dess 
bolagsstämman valt en ny ordförande leds 
styrelsens arbete av tillförordnad ordförande 
Niclas Bergkvist.

FÖRVÄNTAD FRAMTIDA UTVECKLING 
Bolaget fortsätter att utveckla, anpassa 
och publicera spel och spelprodukter av 
hög kvalité som tilltalar spelare, kunder 
och distributionspartners samt utvecklar 
koncernens IP-portfölj. Bolaget fortsätter 
stärka erbjudandet inom esport med 
utveckling av IP:n, marknadsföringstjänster 
och annonsvertikal. Bolaget fortsätter att öka 
innehavet av Bitcoin på ett för aktieägarna 
fördelaktigt sätt samt generera avkastning 
med Bitcoin som hävstång.

VIKTIGA FÖRHÅLLANDEN 
Den 31 maj 2025 såldes dotterbolagen Lucky 
Kat respektive Wagmi vilket haft en negativ 
påverkan på koncernens resultat om -29,7 
MSEK, se avsnitt Lucky Kat och Wagmi nedan. 
Den 8 oktober 2025 avyttrades dotterbolaget 
Playdigious vilket haft en positiv påverkan på 
koncernens resultat om 90,1 MSEK, se avsnitt 
Playdigious nedan.

VÄSENTLIGA FINANSIELLA RISKER 
OCH OSÄKERHETSFAKTORER 
Fragbite Groups styrelse ansvarar inför ägarna 
för Bolagets riskhantering. Se sida 8 för väsentliga 
finansiella risker och osäkerhetsfaktorer. 
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HÅLLBARHET OCH SOCIALT ANSVAR 
Fragbite Group bedriver inte någon 
tillståndspliktig verksamhet enligt 
miljöbalken (1998:808). Då Bolagets 
verksamhet inom gaming inbegriper 
utveckling av spel som distribueras digitalt 
och inte resulterar i en fysisk produkt 
medför den en mycket begränsad 
miljömässig påverkan. Bolagets verksamhet 
inom esport är även den till största 
delen digital varför den inte heller har 
någon betydande miljöpåverkan. Inom 
Bitcoin Treasury är Bolaget exponerat 
mot kryptovaluta, en marknad som 
beroende på typ av blockkedja kan ha 
viss miljöpåverkan. Bitcoin bygger på så 
kallad proof-of-work-mekanik som kräver 
att alla transaktioner verifieras genom att 
varje dator i blockkedjan löser komplexa 
algoritmer vilket medför energiåtgång. 
Då Bolaget sedan affärsområde Bitcoin 
Treasury lanserades endast gjort ett 
antal transaktioner, och sannolikt inte 
kommer göra mer än ett begränsat antal 
inköp per år, är Bolagets del av denna 
energianvändning mycket begränsad. När 
det kommer till den operativa vardagen för 
gruppens enheter, sådant som resor, inköp, 
lokaler och dylikt, söker Bolaget så långt det 
går att säkerställa ett ansvarsfullt agerande 
gentemot såväl miljö som samhälle i de 
länder gruppen bedriver verksamhet.

KOSTNADSREDUCERINGAR OCH 
OMSTRUKTURERING
Fragbite Group inledde i början av 2024 ett 
kostnadsreduceringsprogram bestående 
av finansiella och operationella åtgärder 
för att öka Bolagets effektivitet, minska 
kapitalutgifter samt bidra till ett starkare 
kassaflöde på kort och lång sikt. Bolaget har 
under 2025 hållit kostnaderna på den nivå 
som etablerades 2024 och allteftersom året 
fortlöpt även kunnat reducera dem mer.  

FALL DAMAGE
Bolaget satte den 23 maj 2024 dotterbolaget 
Fall Damage i konkurs och Fragbite Group var 
den största fordringsägaren i Fall Damages 
konkursbo. Tingsrätten fastställde utdelningen 
i konkursen den 23 september 2025 och 
beslutet vann laga kraft den 16 oktober. 
I  samband med att beslutet vann laga kraft 
verkställdes den slutgiltiga utdelningen om 
6,9 MSEK. Bolaget erhöll under andra kvartalet 
2025 ett förskott om 5 MSEK, således uppgick 
den totala utdelningen från konkursboet till 
11,9 MSEK.

LUCKY KAT OCH WAGMI
Den 31 maj tecknades två avtal om att sälja 
Bolagets aktier i dotterbolagen Lucky Kat 
och Wagmi till 4+ventures AB och Swiss 
Peak Ventures GmbH för en sammanlagd 
köpeskilling om 1,94 MSEK. Avtalen innebar en 
fullständig avyttring av båda dotterbolagen. 
Vid punkten då avtalen skrevs ägde 
Bolaget 93,85 procent av aktierna i Lucky 

Kat respektive Wagmi efter avyttring 
av minoritetsandelar tidigare under 2025.

Bakgrund
Lucky Kat förvärvades av Fragbite Group 
2021, efter ett par framgångsrika år inom 
spelutveckling och med en nyligen inledd 
expansion till web3. Wagmi grundades av 
Fragbite Group 2022 och beviljades en licens 
som Virtual Asset Service Provider. 

Affärsområde Web3, som bestått av Lucky 
Kat och Wagmi, var lönsamt under 2022 och 
2023, men var sedan början av 2024 inte 
självförsörjande. Under 2024 hade uteblivna 
intäkter till affärsområdet en tilltagande 
negativ effekt på koncernens kassaflöde och 
de övriga dotterbolagen. Det var Fragbite 
Groups målsättning att värna om Lucky Kats 
medarbetare och samtidigt skapa möjligheter 
för web3-produkterna att fullt ut lanseras, 
mogna och nå kommersiell framgång. Det 
negativa kassaflödet fortsatte dock in i 
2025. Den publika lanseringen av KOBAN 
senarelades vid flera tillfällen samtidigt 
som verksamheten breddades med ny 
produktutveckling. Då dotterbolagens 
egna prognoser, i termer av intäkter 
såväl som kostnader, konsekvent 
inte uppfylldes samtidigt som det 
operativa ledarskapet inte mötte 
förväntningarna, togs beslutet att 
sälja Lucky Kat och Wagmi. Det 
var styrelsens bedömning att 
det inte var möjligt att gå in 
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och etablera en ny organisation snabbt nog 
för att vända situationen. Bolaget har fortsatt 
tilltro till att de spel och digitala tillgångar 
som skapats av Lucky Kat och Wagmi 
under de senaste åren, så som Panzerdogs, 
Cosmocadia, KOBAN och Kumo, har stor 
potential, men verksamheten kunde inte 
längre upprätthållas finansiellt av de andra 
dotterbolagen i Fragbite Group. 

Villkor

	• Försäljning av Lucky Kat till 4+ventures AB för 
en köpeskilling om 1,45 MSEK. 

	• Försäljning av Wagmi till Swiss Peak Ventures 
GmbH för en köpeskilling om 0,49 MSEK.

	• I båda försäljningarna utgör avtalsdatum 
även tillträdesdatum.

	• Betalning av köpeskillingarna sker genom 
revers. Bolaget ställer ut lån till köparna med 
en fast månadsränta om 1 procent och som 
förfaller om 24 månader. 

	• Under 30 månader har Bolaget rätt till 
kvartalsvis intäktsdelning om 40 procent 
av bruttoomsättningen från Lucky Kats 
hypercasual-spel; 

	• För samtliga villkor se pressmeddelande: 
LÄNK

Finansiell påverkan på koncernen

	• Det bokförda värdet på de sålda aktierna i 
Lucky Kat har skrivits ned med 46,5 MSEK till 
0. Nedskrivningen påverkar moderbolagets 
men inte koncernens balans-och 

resultaträkning. Även i slutet av 2024 gjordes 
en nedskrivning av aktierna i Lucky Kat med 
69,1 MSEK, då med avsikten att ompröva 
värdet, vilket framgår av delårsrapporten 
för det fjärde kvartalet 2024.

	• Bokfört värde på de sålda aktierna i Wagmi 
var 0,0 MSEK. Försäljningen har en positiv 
påverkan om 5,6 MSEK på resultaträkning 
i Fragbite Groups helägda dotterbolag 
Funrock Development AB, som ägde 
aktierna i Wagmi. Resultatet i Funrock 
Development AB har ingen påverkan på 
koncernens balans- och resultaträkning. 

	• Full nedskrivning av goodwill från 
försäljningen av aktierna i Lucky Kat påverkar 
koncernens balans- och resultaträkning 
negativt med 44,0 MSEK under kvartalet. 
I slutet av föregående år gjordes en 
nedskrivning av goodwill med 23,7 MSEK som 
belastade fjärde kvartalet 2024.

	• Den totala köpeskillingen av aktierna 
i Lucky Kat och Wagmi under 2025 är 
5,8 MSEK, vilket inbegriper i första hand 
de andelar som såldes med början 
i januari och därefter den slutgiltiga 
försäljningen av alla kvarvarande aktier 
den 31 maj. Nettotillgångarna i de båda 
bolagen var vid försäljningstillfället 8,5 
MSEK vilket tillsammans med en positiv 
omräkningsdifferens avseende valuta om 
17,1 MSEK medför att koncernen får en 
positiv finansiell post om 14,3 MSEK.

	• Nedskrivning av goodwill om 44,0 MSEK 
tillsammans med den positiva finansiella 

posten om 14,3 MSEK ger en sammantaget 
negativ resultatpåverkan om totalt 
29,7 MSEK på koncernnivå till följd av 
försäljningen av de båda bolagen. 

	• Försäljningen gav en positiv påverkan på 
Bolagets kassaflöde med cirka 1,1 MSEK i 
reducerade kostnader per månad, baserat 
på de sista 6 månaderna innan försäljningen. 

Finansiell påverkan på koncernen
Efter avyttringen av Lucky Kat och 
Wagmi beslutade Bolaget att lägga ned 
affärsområde Web3. I samband med 
avyttringen inleddes en strategisk översyn av 
koncernen och alla tillgångar.

PLAYDIGIOUS
Den 8 oktober tecknade Bolaget avtal om 
avyttring av dotterbolaget Playdigious till 
internationella riskkapitalfonden Griffin 
Gaming Partners. Tillträde ägde rum samma 
dag som avtalet tecknades.

Bakgrund
Fragbite Group förvärvade Playdigious 
i maj 2021 för 3 MEUR i kontanta medel 
samt 2 MEUR i aktier i Bolaget. Under de 
följande tre åren uppnådde Playdigious 
alla sina finansiella mål, vilket medförde full 
utbetalning av tilläggsköpeskillingar om totalt 
1,75 MEUR i kontanta medel samt 1,75 MEUR 
i aktier. Investeringen i Playdigious har sedan 
2021 varit framgångsrik med en mer än 
tillfredsställande total avkastning. 

Fragbite Group hade inför avyttringen under 
ett drygt år utvärderat olika alternativ för 
att sälja tillgångar, helt eller i delar, i syfte att 
uppfylla åtagandet gentemot aktieägarna 
att förbättra Bolagets kapitalposition, skapa 
en starkare kapitalstruktur samt säkerställa 
ett långsiktigt positivt kassaflöde inom hela 
koncernen. Försäljningen av Playdigious visade 
sig vara den mest fördelaktiga, eftersom 
Bolaget kunde säkra betydande kontant 
ersättning samt erhöll vissa framtida intäkter 
från Playdigious IP-portfölj för att stärka 
det återstående mindre affärsområdet för 
Gaming. Avyttringen möjliggör för Bolaget 
att uppfylla sina mål och åtaganden samt 
skapar förutsättningar för Fragbite Group 
att gå vidare med nya strategiska initiativ 
för tillväxt och utveckling, så som FunRock’s 
affärsenhet för B2B Game Development samt 
affärsområde Bitcoin Treasury.

Villkor

	• Avyttring av samtliga aktier i Playdigious, 
inkluderat alla Playdigious tillgångar samt 
alla rättigheter för publicering av spel.

	• Bolaget erhåller framgent 90 procent av 
nettointäkterna från fyra PC-spel vilka 
vid tidpunkten för avyttringen stod under 
publiceringsavtal med affärsenheten 
Playdigious Originals; Fretless – The Wrath 
of Riffson, Crown Gambit, Linkito och The 
Almost Gone.

	• Köpeskillingen var 10,5 MEUR på en kontant- 
och skuldfri basis. 
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	• Kontant betalning av nettoköpeskillingen.

	• Köparen har tecknat en garanti- och 
ansvarsförsäkring som primär säkerhet för 
anspråk enligt de affärsgarantier som ges 
i samband med avyttringen.

Finansiell påverkan på koncernen

	• Köpeskillingen för aktierna i Playdigious 
var 10,5 MEUR vilket vid försäljningen 
motsvarade 115 MSEK, på en kontant- och 
skuldfri basis. Nettoköpeskillingen erlades 
kontant. 

	• Den 19 december fastställdes slutregleringen 
av försäljningen som medförde ett slutligt 
resultat om ca 90,1 MSEK i koncernen och ca 
4,7 MSEK i moderbolaget. Slutregleringen 
utbetalades i december i samband med 
att den fastställdes. Moderbolagets resultat 
påverkades även positivt av utdelning 
från Playdigious om ca 9,5 MSEK som 
genomfördes i början av oktober.

	• Eftersom Playdigious inte längre ingår i 
koncernens balansräkning har avyttringen 
inneburit en minskning av skulder till 
kreditinstitut samt övriga finansiella skulder 
i koncernens balansräkning om totalt 
1,08 MEUR motsvarande ca 11,8 MSEK.

	• Playdigious har varit Fragbite Groups 
största dotterbolag och stod för 77 procent 
av omsättningen 2024. Playdigious har 
således historiskt bidragit till att täcka 
moderbolagets kostnader i betydande grad. 
Bolaget kommer att behålla vissa medel 
i likvida medel tills dess att återstående 

kärnverksamheter och investeringar 
genererar tillräckliga återkommande 
intäkter och avkastning för att med 
marginal kunna upprätthålla moderbolaget 
och säkerställa ett sammantaget positivt 
kassaflöde för koncernen. Det är Bolagets 
förväntan att koncernen i sin nya form 
kommer att vara självförsörjande inom 
6–12 månader.

Övrig påverkan på koncernen

	• Affärsområde Gaming blir betydligt mindre 
i termer av intäkter utan Playdigious, efter 
avyttringen består affärsområdet av 
FunRocks två affärsenheter. Avyttringen 
har dock begränsad effekt på strategin för 
affärsområde Gaming, som för FunRocks del 
fortsätter i kommunicerad riktning. Bolagets 
fokus på IP-rättigheter som präglat strategin 
för affärsområdet sedan noteringen 2021 
står alltjämt fast, där framtida rättigheter till 
intäkter från delar av Playdigious IP-portfölj 
kommer utgöra en naturlig del. 

	• Inga väsentliga förändringar väntas för 
affärsområde Esport respektive Bitcoin 
Treasury som direkt följd av avyttringen.

	• Försäljningen av Playdigious och vetskapen 
om att säljprocessen pågår har haft en 
betydande inverkan på den strategiska 
översynen tillika den nya strategiska 
plattformen.

STRATEGISK ÖVERSYN
Den strategiska översyn som inleddes i 

samband med avyttringen av Lucky Kat 
och Wagmi den 31 maj avslutades i och med 
avyttringen av Playdigious den 8 oktober. 
Målsättningen med översynen har i första 
hand bottnat om tidigare kommunicerade 
förutsättningar: förbättra Bolagets 
kapitalposition och minska skuldsättningen, 
skapa en starkare kapitalstruktur samt 
säkerställa ett positivt kassaflöde i hela 
koncernen. Vidare Bolaget undersökte Bolaget 
hur en mindre grupp utan Playdigious kan se 
ut, affärsmässigt och organisatoriskt, och tog 
under perioden förberedande steg i form 
av nya initiativ.

BITCOIN TREASURY
Som en del av den strategiska översynen 
beslutade Bolaget säkra upp kapitalstrukturen 
genom en långsiktig satsning på innehav 
i Bitcoin. Den 30 juni etablerades 
affärsområde Bitcoin Treasury i syfte 
att möjliggöra kvalificerad placering av 
överskott från kärnverksamheten och 
fördelaktiga finansieringslösningar i Bitcoin, 
samt generering av intäkter med Bitcoin 
som hävstång. En Bitcoin Treasury Director 
anställdes med incitamentsbaserad 
ersättning via ett teckningsoptionsprogram. 
Den 3 juli respektive 22 juli ingick Bolaget 
avtal avseende investeringar om 5 
respektive 6 MSEK i med huvudsakligt syfte 
att ge Bitcoin Treasury en etableringslikvid. 
Investeringarna utgörs av räntefria lån 
som avses kunna konverteras till aktier. 
Bolaget har kommunicerat en målsättning 

att äga 100 bitcoin innan slutet av andra 
kvartalet 2027.

NY STRATEGISK PLATTFORM
Utifrån resultatet av den strategiska 
översynen och förändringar organisationen 
som genomförts under slutet av 2025 har 
Bolaget tagit fram en ny strategisk plattform, 
se pressmeddelande: LÄNK. Arbete med att 
fördjupa och bredda plattformen pågår och 
kommunikation kommer att ske löpande 
under 2026. 

FÖRSLAG TILL DISPOSITION AV 
BOLAGETS VINST ELLER FÖRLUST 
Styrelsen föreslår att fritt eget kapital, 
111 471 930 SEK balanseras i ny räkning. 
Vad beträffar koncernens och moderbolagets 
resultat och ställning i övrigt, hänvisas till 
efterföljande resultat- och balansräkningar 
med tillhörande noter.
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Finansiella rapporter
Resultaträkning – koncernen

Belopp i tkr Not 2025 2024

Nettoomsättning 143 853 213 230

Aktiverat arbete för egen räkning 11 436 51 857

Övriga rörelseintäkter 941 5174

Summa rörelsens intäkter 156 230 270 261

Rörelsens kostnader

Kostnad för sålda varor och tjänster -94 879 -146 731

Personalkostnader 2 -35 181 -66 080

Övriga externa kostnader 3 -24 288 -49 657

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar EBITDA 1 882 7 793

Av- och nedskrivningar av materiella och immateriella anläggningstillgångar 8-12 -93 245 -149 554

Rörelseresultat  EBIT -91 363 -141 761

Finansiella poster

Resultat från andelar i koncernföretag 4 104 356 -

Ränteintäkter och liknande resultatposter 5 4 743 57 060

Räntekostnader och liknande resultatposter 6 -8 822 -41 233

Resultat efter finansiella poster 8 914 -125 934

Skatt på årets resultat 7 -2 113 -3 050

Årets resultat 6 801 -128 984

Hänförligt till moderföretagets aktieägare 7 624 -128 984

Hänförligt till minoritets aktieägare -823 -
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Balansräkning – koncernen

Belopp i tkr Not 2025-12-31 2024-12-31

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar

Immateriella anläggningstillgångar

Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten och liknande 
arbeten 8 12 037 46 443

Koncessioner, patent, licenser, varumärken samt liknande 
rättigheter 9 - 53

Innehav i kryptovaluta 10 33 890 929

Goodwill 11 1 481 99 065

Summa immateriella anläggningstillgångar 47 408 146 490

Materiella anläggningstillgångar

Inventarier, verktyg och installationer 12 0 763

Summa materiella anläggningstillgångar 0 763

Finansiella anläggningstillgångar

Minoritetsinnehav 14 2 747 -

Andra långfristiga fordringar 16 2 708 399

Summa finansiella anläggningstillgångar 5 455 399

Summa anläggningstillgångar 52 863 147 652

Omsättningstillgångar

Kortfristiga fordringar

Kundfordringar 2 342 5 200

Skattefordringar 122 4 805

Övriga fordringar 70 12 017

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 17 1 353 13 980

Summa kortfristiga fordringar 3 887 36 002

Kassa och bank 38 128 9 407

Summa omsättningstillgångar 42 015 45 409

SUMMA TILLGÅNGAR 94 878 193 061

Belopp i tkr Not 2025-12-31 2024-12-31

EGET KAPITAL OCH SKULDER

Eget kapital

Aktiekapital 18 4 039 3 392

Övrigt tillskjutet kapital 456 889 447 289

Balanserat resultat inkl årets resultat -394 090 -369 789

Summa eget kapital 66 838 80 892

Eget kapital hänförligt till moderföretagets aktieägare 66 838 80 892

Avsättningar

Uppskjuten skatteskuld 20 - 1 574

Övriga avsättningar 21 - -

Summa avsättningar 0 1 574

Långfristiga skulder

Skulder till kreditinstitut 22 - 7 212

Övriga skulder 24 6 000 -

Summa långfristiga skulder 6 000 7 212

Kortfristiga skulder

Skulder till kreditinstitut 22 - 13 168

Checkräkningskredit - 8 798

Övriga finansiella skulder - 12 474

Leverantörsskulder 942 6 009

Aktuell skatteskuld - 43

Övriga skulder 15 076 21 895

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 25 6 022 40 996

Summa kortfristiga skulder 22 040 103 383

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 94 878 193 061
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Kassaflödesanalys – koncernen

Belopp i tkr Not 2025 2024

Den löpande verksamheten

Resultat efter finansiella poster 28 8 914 -125 934

Justering för poster som inte ingår i kassaflödet 29 87 896 129 501

Erhållen(+)/Betald(-) inkomstskatt 1 005 -6 785

Kassaflöde från den löpande verksamheten 
före förändringar av rörelsekapital

97 815 -3 218

Ökning(-)/Minskning(+) av rörelsefordringar -6 702 11 607

Ökning(+)/Minskning(-) av rörelseskulder 7 385 -16 960

Kassaflöde från den löpande verksamheten 98 498 -8 571

Investeringsverksamheten

Förvärv av materiella anläggningstillgångar -149 -393

Förvärv av immateriella anläggningstillgångar -51 016 -61 837

Avyttring immateriella anläggningstillgångar 4 041 18 377

Förvärv av dotterföretag netto likvidpåverkan -3 023 -324

Förvärv av minoritetsandel -2 747 -

Förvärv av finansiella anläggningstillgångar -2 795 -88

Avyttring av finansiella anläggningstillgångar - 227

Kassaflöde från investeringsverksamheten -55 689 -44 038

Finansieringsverksamheten

Nyemission 10 248 56 811

Ökning(+)/Minskning(-) av checkräkningskredit -8 798 8 798

Ökning(+)/Minskning(-) av övrig finansiell skuld -42 891 7 005

Upptagna lån 41 000 25 000

Amortering av lån -12 376 -60 773

Kassaflöde från finansieringsverksamheten -12 817 36 841

Årets kassaflöde 29 992 -15 768

Likvida medel vid årets början 9 407 25 055

Kursdifferens i likvida medel -1 271 120

Likvida medel vid årets slut 38 128 9 407
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Resultaträkning – moderbolaget

Belopp i tkr Not 2025 2024

Nettoomsättning 4 409 6 027

Summa rörelsens intäkter 4 409 6 027

Rörelsens kostnader

Personalkostnader 2 -4 414 -8 091

Övriga externa kostnader 3 -3 755 -4 549

Rörelseresultat före av- och nedskrivningar EBITDA -3 760 -6 613

Finansiella poster

Resultat från andelar i koncernföretag 4 33 813 11 253

Nedskrivningar av finansiella anläggningstillgångar -52 844 -210 051

Ränteintäkter och liknande resultatposter 5 3 743 11 747

Räntekostnader och liknande resultatposter 6 -7 974 -20 025

Resultat efter finansiella poster -27 022 -213 689

Skatt på årets resultat 7 - -

Årets resultat -27 022 -213 689

INLEDNING BOLAGSSTYRNING FINANSIELLT INFORMATION

FRAGBITE GROUP 23 ÅRSREDOVISNING 2025



Balansräkning – moderbolaget

Belopp i tkr Not 2025-12-31 2024-12-31

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar

Immateriella anläggningstillgångar

Innehav i kryptovaluta 10 33 890 -

Summa immateriella anläggningstillgångar 33 890 0

Finansiella anläggningstillgångar

Andelar i koncernföretag 13 54 428 205 246

Minoritetsandelar 14 2 747

Fordringar koncernföretag 15 8 750 13 450

Andra långfristiga fordringar 16 2 495 255

Summa finansiella anläggningstillgångar 68 420 218 951

Summa anläggningstillgångar 102 310 218 951

Omsättningstillgångar

Kortfristiga fordringar

Fordringar koncernföretag 337 2 273

Aktuell skattefordran 57 -

Övriga fordringar 0 10 036

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 17 647 293

Summa kortfristiga fordringar 1 041 12 602

Kassa och bank 32 061 1 036

Summa omsättningstillgångar 33 102 13 638

SUMMA TILLGÅNGAR 135 412 232 589

Belopp i tkr Not 2025-12-31 2024-12-31

EGET KAPITAL OCH SKULDER

Eget kapital

Bundet eget kapital

Aktiekapital 18 4 039 3 392

Summa bundet eget kapital 4 039 3 392

Fritt eget kapital

Fri överkursfond  456 889 447 289

Balanserat resultat  -318 396 -104 707

Årets resultat -27 022 -213 689

Summa fritt eget kapital 19 111 471 128 893

Summa eget kapital 115 510 132 285

Avsättningar

Övriga avsättningar 21 - -

Summa avsättningar 0 0

Långfristiga skulder

Skulder koncernföretag 23 - 65 151

Övriga skulder 24 6 000 -

Summa långfristiga skulder 6 000 65 151

Kortfristiga skulder

Skulder till kreditinstitut 22 - 10 450

Övriga finansiella skulder - 5 435

Leverantörsskulder 166 510

Skulder koncernföretag - 2 203

Skatteskulder - 43

Övriga skulder 10 999 14 806

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 25 2 737 1 706

Summa kortfristiga skulder 13 902 35 153

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 135 412 232 589
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Kassaflödesanalys – moderbolaget

Belopp i tkr Not 2025 2024

Den löpande verksamheten

Resultat efter finansiella poster 28 -27 022 -213 689

Justering för poster som inte ingår i kassaflödet 29 54 417 209 977

Betald inkomstskatt -100 -91

Kassaflöde från den löpande verksamheten
före förändringar av rörelsekapital

27 295 -3 803

Ökning(-)/Minskning(+) av rörelsefordringar 14 754 286

Ökning(+)/Minskning(-) av rörelseskulder -870 1 074

Kassaflöde från den löpande verksamheten 41 179 -2 443

Investeringsverksamheten

Lämnat aktieägartillskott -6 231 -9 755

Lån till dotterföretag 4 700 -20 150

Förvärv av dotterbolag -3 023 -230

Avyttring dotterbolag 97 103 -

Förvärv minoritetsandel -2 747 -

Förvärv kryptotillgångar -33 890 -

Förvärv finansiell tillgång -2 304 -

Kassaflöde från investeringsverksamheten 53 608 -30 135

Finansieringsverksamheten

Nyemission 10 248 56 811

Upptagna lån 41 000 25 000

Amortering av lån -50 627 -57 899

Lån från dotterföretag -64 027 8 621

Kassaflöde från finansieringsverksamheten -63 406 32 533

Årets kassaflöde 31 381 -45

Likvida medel vid årets början 1 036 1 331

Kursdifferens i likvida medel -357 -250

Likvida medel vid årets slut 32 060 1 036
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Noter
Belopp i tkr om inget annat anges

NOT 1. Redovisningsprinciper
 
Årsredovisningen har upprättats i enlighet med 
årsredovisningslagen och Bokföringsnämndens 
allmänna råd BFNAR 2012:1 Årsredovisning och 
koncernredovisning (K3). Moderbolaget tillämpar 
samma redovisningsprinciper som koncernen utom 
i de fall som anges nedan under avsnittet ”Redo- 
visningsprinciper i moderbolaget”. Redovisnings-
principerna är oförändrade jämfört med tidigare 
år. Tillgångar, avsättningar och skulder har värde-
rats till anskaffningsvärden om inget annat anges.

Immateriella tillgångar
Utgifter för utveckling
Immateriella anläggningstillgångar redovisas till 
anskaffningsvärde med avdrag för ackumulerade 
avskrivningar och eventuella nedskrivningar.  
Anskaffningsvärdet för en internt upparbetad 
immateriell anläggningstillgång utgörs av samtliga 
direkt hänförbara utgifter (t.ex. material och löner).

Vid redovisning av utgifter för utveckling tillämpas 
aktiveringsmodellen. Det innebär att utgifter som 
uppkommit under utvecklingsfasen redovisas som 
tillgång när samtliga nedanstående förutsättningar 
är uppfyllda:
• Det är tekniskt möjligt att färdigställa den  

immateriella anläggningstillgången så att  
den kan användas eller säljas.

• Avsikten är att färdigställa den immateriella  
anläggningstillgången och att använda eller  
sälja den.

• Förutsättningar finns för att använda eller  
sälja den immateriella anläggningstillgången.

• Det är sannolikt att den immateriella anlägg-
ningstillgången kommer att generera framtida 
ekonomiska fördelar.

• Det finns erforderliga och adekvata tekniska, 
ekonomiska och andra resurser för att fullfölja 

utvecklingen och för att använda eller sälja  
den immateriella anläggningstillgången.

• De utgifter som är hänförliga till den immateriella 
anläggningstillgången kan beräknas på ett  
tillförlitligt sätt.

Avskrivningar
Avskrivning sker linjärt över tillgångens beräknade 
nyttjandeperiod. Avskrivningen redovisas som 
kostnad i resultaträkningen.

Internt upparbetade 
immateriella tillgångar Nyttjandeperiod

Aktiverade utvecklingskostnader 5 år

Förvärvade immateriella  
tillgångar Nyttjandeperiod

Licenser 5 år

Kundavtal 3 år

Dataprogram 5 år

Goodwill 5 år
 
Materiella anläggningstillgångar
Materiella anläggningstillgångar redovisas till 
anskaffningsvärde minskat med ackumulerade 
avskrivningar och nedskrivningar. I anskaffnings-
värdet ingår förutom inköpspriset även utgifter 
som är direkt hänförliga till förvärvet.

Tillkommande utgifter
Tillkommande utgifter som uppfyller tillgångs- 
kriteriet räknas in i tillgångens redovisade värde. 
Utgifter för löpande underhåll och vidareutveckling 
redovisas som kostnader när de uppkommer.

Avskrivningar
Avskrivning sker linjärt över tillgångens beräknade 
nyttjandeperiod eftersom det återspeglar den 
förväntade förbrukningen av tillgångens framtida 
ekonomiska fördelar. Avskrivningen redovisas som 
kostnad i resultaträkningen.

Nyttjandeperiod
Inventarier 3–5 år

Nedskrivningar – materiella och immateriella 
anläggningstillgångar samt andelar i koncern- 
företag
Vid varje balansdag bedöms om det finns någon 
indikation på att en tillgångs värde är lägre än  
dess redovisade värde. Om en sådan indikation 
finns, beräknas tillgångens återvinningsvärde.  
Återvinningsvärdet är det högsta av verkligt  
värde med avdrag för försäljningskostnader och 
nyttjandevärde. Vid beräkning av nyttjandevärdet  
beräknas nuvärdet av de framtida kassaflöden 
som tillgången väntas ge upphov till i den  
löpande verksamheten samt när den avyttras eller 
utrangeras. Den diskonteringsränta som används 
är före skatt och återspeglar marknadsmässiga 
bedömningar av pengars tidsvärde och de risker 
som avser tillgången. En tidigare nedskrivning 
återförs endast om de skäl som låg till grund för 
beräkningen av återvinningsvärdet vid den senaste 
nedskrivningen har förändrats.

Bolagets vid var tid innehavda position av krypto- 
valuta behandlas i Bolagets redovisning som en 
immateriell tillgång och redovisas till anskaffnings-
värde, med avdrag för eventuell nedskrivning. 
Tillgången är ej föremål för avskrivningar och skall 
ej marknadsvärderas per bokslutstillfället, men kan 
bli föremål för nedskrivning om en kursförändring 
i den aktuella valutan bedöms varaktig. Vid  
avyttring sker värderingen enligt principen First in, 
First out.

Poster i utländsk valuta
Monetära poster i utländsk valuta räknas om till 
balansdagens kurs. Icke-monetära poster räknas 
inte om utan redovisas till kursen vid anskaffnings-
tillfället. 

Icke-monetära poster som värderas till verkligt 
värde i utländsk valuta ska räknas om till valuta-

kursen den dag då det verkliga värdet fastställdes. 
Andra ickemonetära poster räknas inte om utan 
redovisas till kursen vid anskaffningstidpunkten.

Valutakursdifferenser som uppkommer vid  
reglering eller omräkning av monetära poster 
redovisas i resultaträkningen det räkenskapsår  
de uppkommer.

Nettoinvesteringar i utlandsverksamhet
En valutakursdifferens som avser en monetär 
post som utgör en del av en nettoinvestering i en 
utlandsverksamhet och som är värderad utifrån 
anskaffningsvärde redovisas i koncernredovisning-
en som en separat komponent direkt i eget kapital.

Omräkning av utlandsverksamheter
Tillgångar och skulder, inklusive goodwill och  
andra koncernmässiga över- och undervärden, 
räknas om till redovisningsvalutan till balansdags-
kurs. Intäkter och kostnader räknas om till avista 
kursen per varje dag för affärshändelserna om 
inte en kurs som utgör en approximation av den 
faktiska kursen används (t.ex. genomsnittlig kurs). 
Valutakursdifferenser som uppkommer vid  
omräkningen redovisas direkt mot eget kapital. 

Finansiella tillgångar och skulder
Finansiella tillgångar och skulder redovisas i  
enlighet med kapitel 12 (Finansiella instrument  
värderade enligt 4 kap. 14 a–14 e §§ årsredovis-
ningslagen) i BFNAR 2012:1.

Klassificering och värdering
Finansiella tillgångar och skulder har klassificerats  
i olika värderingskategorier i enlighet med kapitel 
12 i BFNAR 2012:1.

(i) Lånefordringar och kundfordringar
Lånefordringar är finansiella tillgångar som har 
fastställda eller fastställbara betalningar, men 
som inte är derivat. Dessa tillgångar räknas om till 
redovisningsvalutan till balansdagskurs. Upplupen 
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FRAGBITE GROUP

ränta hänförlig till dessa lånefordringar redovisas 
som upplupen ränteintäkt under omsättningstill-
gångar. Kundfordringar redovisas till det belopp 
som beräknas inflyta, dvs. efter avdrag för osäkra 
fordringar.

(ii) Övriga finansiella skulder
Lån samt övriga finansiella skulder, t.ex leverantörs- 
skulder, ingår i denna kategori. Skulderna räknas 
om till redovisningsvalutans balansdagskurs.  
Upplupen ränta hänförlig till dessa låneskulder 
redovisas som upplupen räntekostnad under  
kortfristiga skulder.

Avsättningar
Som avsättning har redovisats förpliktelser  
gentemot tredje man som är hänförliga till räken-
skapsåret eller tidigare räkenskapsår och som  
på balansdagen antingen är säkra eller sannolika 
till sin förekomst men oviss till belopp eller till den 
tidpunkt då de ska infrias.

Ersättningar till anställda
Vid avgiftsbestämda planer betalas fastställda 
avgifter till ett annat företag, normalt ett försäk-
ringsföretag, och Bolaget har inte längre någon 
förpliktelse till den anställde när avgiften är betald. 
Storleken på den anställdes ersättningar efter 
avslutad anställning är beroende av de avgifter 
som har betalats och den kapitalavkastning som 
avgifterna ger.

Avgiftsbestämda planer
Avgifterna för avgiftsbestämda planer redovisas 
som kostnad. Obetalda avgifter redovisas som 
skuld.

Pensionsförpliktelser i koncernens utländska dotter-
bolag redovisas på samma sätt som i det utländska 
dotterbolaget.

Ersättningar vid uppsägning
Ersättningar vid uppsägningar, i den omfattning 
ersättningen inte ger Bolaget några framtida  
ekonomiska fördelar, redovisas endast som en  
skuld och en kostnad när Bolaget har en legal  
förpliktelse att avsluta en anställds eller en  
grupp av anställdas anställning före den normala 
tidpunkten för anställningens upphörande.

Aktierelaterade ersättningar
Bolaget har för närvarande två incitamentsprogram 
riktade till styrelse och anställda i Fragbite Group 
i form av teckningsoptioner baserade på Fragbite 
Group ABs aktie, se not 2. 

Skatt
Skatt på årets resultat i resultaträkningen består 
av aktuell skatt och uppskjuten skatt. Aktuell skatt 
är inkomstskatt för innevarande räkenskapsår 
som avser årets skattepliktiga resultat och den del 
av tidigare räkenskapsårs inkomstskatt som ännu 
inte har redovisats. Uppskjuten skatt är inkomst-
skatt för skattepliktigt resultat avseende framtida 
räkenskapsår till följd av tidigare transaktioner eller 
händelser.

Intäkter
Det inflöde av ekonomiska fördelar som Bolaget 
erhållit eller kommer att erhålla för egen räkning 
redovisas som intäkt. Intäkter värderas till verkliga 
värdet av det som erhållits eller kommer att  
erhållas, med avdrag för rabatter.

En befarad förlust redovisas som kostnad när det är 
sannolikt att de totala uppdragsutgifterna kommer 
att överstiga den totala uppdragsinkomsten.

Tjänsteuppdrag – löpande räkning
Inkomst från uppdrag på löpande räkning redovisas 
som intäkt i takt med att arbete utförs och material 
levereras eller förbrukas.

Tjänsteuppdrag – fast pris
Uppdragsinkomster och uppdragsutgifter för upp-
drag till fast pris redovisas som intäkt och kostnad 
med utgångspunkt från färdigställandegraden på 
balansdagen.

Intäkter token försäljning
Erhållen likvid från försäljningen av tokens redovisas 
som förutbetalda intäkter. Intäkterna redovisas från 
och med avtalens ingående och därefter i takt med 
innehavarens rätt att nyttja tokens för köp i spelet. 
En linjär periodisering sker över spelets uppskattade 
ekonomiska livslängd.

Koncernredovisning
Dotterbolag
Dotterbolag är företag i vilka moderbolaget direkt 
eller indirekt innehar mer än 50% av röstetalet eller 
på annat sätt har ett bestämmande inflytande.  
Bestämmande inflytande innebär en rätt att  
utforma ett företags finansiella och operativa  
strategier i syfte att erhålla ekonomiska fördelar. 
Redovisningen av rörelseförvärv bygger på enhets-
synen. Det innebär att förvärvsanalysen upprättas 
per den tidpunkt då förvärvaren får bestämmande 
inflytande. Från och med denna tidpunkt ses 
förvärvaren och den förvärvade enheten som en 
redovisningsenhet. Tillämpningen av enhetssynen 
innebär vidare att alla tillgångar (inklusive goodwill) 
och skulder samt intäkter och kostnader medräknas 
i sin helhet även för delägda dotterbolag. Anskaff-
ningsvärdet för dotterbolag beräknas till summan 
av verkligt värde vid förvärvstidpunkten för erlagda 
tillgångar med tillägg av uppkomna och övertagna 
skulder samt emitterade eget kapitalinstrument, 
utgifter som är direkt hänförliga till rörelseförvärvet 
samt eventuell tilläggsköpeskilling. I förvärvs- 
analysen fastställs det verkliga värdet, med några 
undantag, vid förvärvstidpunkten av förvärvade 
identifierbara tillgångar och övertagna skulder samt 
minoritetsintresse. Minoritetsintresse värderas till 
verkligt värde vid förvärvstidpunkten. Från och 
med förvärvstidpunkten inkluderas i koncern-
redovisningen det förvärvade dotterbolagets 
intäkter och kostnader, identifierbara tillgångar 
och skulder liksom eventuell uppkommen goodwill 
eller negativ goodwill.

Goodwill
Koncernmässig goodwill uppkommer när anskaff-
ningsvärdet vid förvärv av andelar i dotterbolag 
överstiger det i förvärvsanalysen fastställda värdet 
på det förvärvade dotterbolagets identifierbara 
nettotillgångar. Goodwill redovisas till anskaffnings-
värde med avdrag för ackumulerade avskrivningar 
och eventuell nedskrivning.

Tilläggsköpeskilling
Är det vid förvärvstidpunkten sannolikt att 
köpeskillingen kommer att justeras vid en senare
tidpunkt och beloppet kan uppskattas på ett 
tillförlitligt sätt, ska beloppet ingå i det beräknade 

slutliga anskaffningsvärdet för den förvärvade 
enheten. Justering av värdet på tilläggsköpeskilling 
inom tolv månader från förvärvstidpunkten på-
verkar goodwill. Justering senare än tolv månader 
efter förvärvstidpunkten redovisas i koncern-
resultaträkningen.

Justering av förvärvsanalys
I det fall förutsättningarna för förvärvsanalysen är 
ofullständiga justeras denna för att bättre åter-
spegla faktiska förhållanden vid förvärvstidpunkten. 
Justeringarna görs retroaktivt inom tolv månader 
efter förvärvstidpunkten. Justeringar senare än tolv 
månader efter förvärvstidpunkten redovisas som 
en ändrad uppskattning och bedömning.

Eliminering av transaktioner mellan koncernföre-
tag, intresseföretag och gemensamt styrda företag
Koncerninterna fordringar och skulder, intäkter och 
kostnader och orealiserade vinster eller förluster 
som uppkommer vid transaktioner mellan koncern-
företag elimineras i sin helhet.

Redovisningsprinciper i moderbolaget
Redovisningsprinciperna i moderbolaget överens-
stämmer med de ovan angivna redovisnings- 
principerna i koncernredovisningen utom i nedan-
stående fall.

Utländsk valuta
En valutakursdifferens som avser en monetär post 
som utgör en del av moderbolaget nettoinveste-
ring i en utlandsverksamhet och som är värderad 
utifrån anskaffningsvärde redovisas i resultat- 
räkningen om differensen uppstått i moderbolaget.

Andelar i dotterbolag
Andelar i dotterbolag redovisas till anskaffnings-
värde minskat med ackumulerade nedskrivningar. 
I anskaffningsvärdet ingår förutom inköpspriset 
även utgifter som är direkt hänförliga till förvärvet.

Aktieägartillskott
Aktieägartillskott som lämnas utan att emitterade 
aktier eller andra egetkapitalinstrument erhållits i 
utbyte redovisas i balansräkningen som en ökning 
av andelens redovisade värde.
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Medelantalet anställda
2025 varav män 2024 varav män

Moderbolaget

Sverige 4 25% 5 40%

Totalt i moderbolaget 4 25% 5 40%

Dotterbolagen

Sverige 10 90% 27 87%

Frankrike 26 59% 32 59%

Nederländerna 6 60% 15 60%

Totalt i dotterbolagen 42 66% 74 71%

Koncernen totalt 46 63% 79 69%

*Medeltalet anställda har beräknats med hänsyn till när verksamheter utgått från koncernen.

Löner och andra ersättningar samt sociala kostnader  
inklusive pensionskostnader

2025 2024

Belopp i tkr
Löner och 

ersättningar
Sociala 

kostnader Löner och 
Sociala 

kostnader

Moderbolaget 3 618 1 394 5 972 2 797

(varav pensionskostnad) 186 741

Dotterbolagen 22 212 7 654 42 238 13 802

(varav pensionskostnad) 1 226 2 424

Koncernen totalt 25 830 9 048 48 210 16 599

(varav pensionskostnad) 1 412 3 165

Av moderbolagets pensionskostnader avser 0 (230) bolagets VD och styrelse. 
Bolagets utestående pensionsförpliktelser till dessa uppgår till 0 (0). 

Av koncernens pensionskostnader avser 0 (230) bolagets VD och styrelse. 
Koncernens utestående pensionsförpliktelser till dessa uppgår till 0 (0).

NOT 2. Anställda, personalkostnader och arvoden till styrelse

Löner och andra ersättningar fördelade mellan styrelseledamöter m.fl. 
och övriga anställda

2025 2024

Belopp i tkr
Styrelse 
och VD

Övriga 
anställda

Styrelse 
och VD

Övriga 
anställda

Moderbolaget 1 570 2 048 2 225 3 747

Dotterbolagen 0 22 212 - 42 238

Koncernen totalt 1 570 24 260 2 225 45 985

Ledande befattningshavares ersättningar
Koncernen 2025

Belopp i tkr
Grundlön  

styrelsearvoden
Rörlig 

ersättning
Övriga 

förmåner
Pensions-

kostnad

Styrelsens ordförande Sten Wranne 
(t o m juni 2025) 107 - - -

Styrelsens ordförande Michael 
Lundgren (fr o m juni 2025) 172 - - -

Styrelseledamot Mikael Pettersson 198 - - -

Styrelseledamot Niclas Bergkvist 198 - - -

Styrelseledamot Zara Zamani 
(t o m januari 2025) 0 - - -

Verkställande direktör Stefan 
Tengvall 895 0 0 0

Andra ledande befattningshavare 
(3 pers.) 2 687 0 0 166

Summa 4 257 0 0 166
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Ledande befattningshavares ersättningar

Koncernen 2024

Belopp i tkr
Grundlön  
styrelsearvoden

Rörlig 
ersättning

Övriga 
förmåner

Pensions-
kostnad

Styrelsens ordförande Stefan 
Tengvall (t o m maj 2024) 86 - - -

Styrelsens ordförande Sten Wranne 
(fr o m maj 2024) 152 - - -

Styrelseledamot Sten Wranne 
(t o m maj 2024) 80 - - -

Styrelseledamot Claes Kalborg 
(t o m november 2024) 88 - - -

Styrelseledamot Maria Andersson 
Grimaldi (t o m november 2024) 88 - - -

Styrelseledamot Mikael Pettersson 
(fr o m november 2024) 19 - - -

Styrelseledamot Niclas Bergkvist 
(fr o m november 2024) 19 - - -

Styrelseledamot Zara Zamani 50 - - -

Verkställande direktör Marcus 
Teilman (t o m maj 2024) 1 115 - - 230

Verkställande direktör Stefan 
Tengvall (fr o m maj 2024) 528 - - 0

Andra ledande befattningshavare 
(4 pers.) 4 577 70 7 526

Summa 6 802 70 7 756

Sammanfattning				  

Antal utestående teckningsoptioner 3 010
Optionspris (SEK) 225
Lösenpris (SEK) 2 180
Löptid 3 år (2 juni 2023 - 15 juni 2026)				  

2024 togs beslut om sammanläggning av aktierna i Bolaget med 1:500, vilket innebar att fem hundra (500)
aktier sammanlades till 1 aktie. Samtiga siffror i optionsprogrammet beskrivet ovan är omräknade enligt 1:500. 
				  
Optionsprogram 2025/2030				  
Styrelsen beslutade den 30 juni 2025 att inrätta ett incitamentsprogram riktat till en enskild nyckelperson 
i samband med uppstart av ett nytt affärsområde. Programmet omfattar emission av totalt 630 000 
teckningsoptioner i 21 serier som löper mellan 6 och 60 månader för en teckningskurs mellan 15 och 65 
SEK per aktie (”TO”). TO emitteras till en kurs som motsvarar marknadsvärdet av Bolaget om 5,32 SEK per 
aktie. TO emitteras med stöd av bemyndigande från årsstämman den 3 juni 2025. En (1) option medför 
rätt att förvärva en (1) ny aktie i Bolaget, sista serien löper ut den 30 juni 2030. Antalet teckningsoptioner 
per serie ökas successivt under löptidens gång, från 10 000 teckningsoptioner per serie i början upp 
till 50 000 teckningsoptioner per serie vid löptidens slut. TO emitteras till en kurs som motsvarar 
marknadsvärdet av Bolaget om 5,32 kronor per aktie. Tilldelningen har skett på marknadsmässiga villkor 
och har föregåtts av värdering enligt Black & Scholes vedertagna optionsvärderingsmodell.
				  
Sammanfattning	 			 

Antal utestående teckningsoptioner 630 000
Teckningskurs 15-65 kronor
Löptid 5 år (30 juni 2025 - 30 juni 2030)				  

Konvertibler				  
Styrelsen beslutade den 17 oktober 2025 att uppta konvertibelt lån om 461 536 konvertibler, envar 
om nominellt 13 kronor. Lånet förfaller till betalning den 30 november 2030 i den mån konvertering 
inte dessförinnan ägt rum.			 
		
Antal utestående optioner vid utgången av 2025 var 633 010 och antalet konvertibler var 461 536. 
Antalet aktier efter uppspädning uppgick till 9 171 590.

Aktierelaterade ersättningar	
					   
Optionsprogram 2023/2026				  
Årsstämman den 12 maj 2023 beslutade att införa ett långsiktigt incitamentsprogram till styrelse, ledande 
befattningshavare, övriga nyckelpersoner och anställda verksamma i koncernen om sammanlagt 3 
010 teckningsoptioner med rätt att teckna lika många aktier i Fragbite Group AB. Teckningsoptionerna 
emitterades till marknadspriset 225 kronor per option (optionspremie) enligt en värdering baserad på 
Black-Scholes. Lösenpriset för optionerna fastställdes till 2 180 kronor per aktie och teckning av aktier kan 
ske under perioden den 2 juni 2026 till och med den 15 juni 2026.				  
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NOT 3. Arvode och kostnadsersättning 
till revisorer NOT 4. Resultat från andelar i koncernföretag

NOT 6. Räntekostnader 
och liknande resultatposter 

NOT 5. Ränteintäkter och 
liknande resultatposter

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Revideco AB

Revisionsuppdrag 339 376

Andra uppdrag 15 116

Summa 354 492

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Revisionsuppdrag 0 126

Andra uppdrag 0 22

Summa 0 148

Övriga revisorer

Revisionsuppdrag 174 673

Summa 174 673

Moderbolaget

Revideco AB

Revisionsuppdrag 260 323

Andra uppdrag 15 116

Summa 275 439

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Andra uppdrag 0 22

Summa 0 22

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Resultat försäljning andelar i dotterbolag 104 356 -

Summa 104 356 -

Moderbolaget

Utdelning 29 116 11 253

Resultat försäljning andelar i dotterbolag 4 697 -

Summa 33 813 11 253

Utdelning från dotterbolagen Playdigious SAS 9 516 (11 253) tkr och 
Funrock Development AB 19 600 (0) tkr.

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Räntekostnader, övriga -4 168 -5 941

Valutakursförluster -3 295 -32 830

Övriga skuldrelaterade poster -1 359 -2 462

Summa -8 822 -41 233

Moderbolaget

Räntekostnader, övriga -3 549 -5 552

Räntekostnader, interna -1 103 -3 367

Valutakursförluster -1 956 -9 923

Övriga skuldrelaterade poster -1 366 -1 183

Summa -7 974 -20 025

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Återföring avsättning tilläggsköpeskilling 
dotterföretag - 38 006

Ränteintäkter 154 -

Valutakursvinster 4 589 19 054

Summa 4 743 57 060

Moderbolaget

Ränteintäkter 115 -

Ränteintäkter, interna 394 1 315

Valutakursvinster 3 234 10 432

Summa 3 743 11 747
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NOT 7. Skatt på årets resultat NOT 8. Balanserade utgifter för 
utvecklingsarbeten 

2025 2024

Belopp i tkr Procent Belopp Procent Belopp

Koncernen

Resultat före skatt 8 914 -125 934

Skatt enligt gällande skattesats för moderföretaget 20.60% -1 836 20.60% 25 942

Effekt av andra skattesatser för utländska 
dotterföretag -371 -734

Avskrivning av koncernmässig goodwill -7 855 23 144

Andra icke-avdragsgilla kostnader -9 404 -44 294

Ej skattepliktiga intäkter 11 048 21

Kostnader som ska dras men som ej ingår i det 
redovisade resultatet 12 870 -2 366

Skatt avseende föregående år 0 0

Ökning av underskottsavdrag utan motsvarande 
aktivering av uppskjuten skatt -6 565 -4 763

Redovisad effektiv skatt -2 113 -3 050

Moderbolaget

Resultat före skatt -27 042 -213 689

Skatt enligt gällande skattesats för moderföretaget 20.60% 5 571 20.60% 44 020

Ej avdragsgilla kostnader -9 378 -44 111

Ej skattepliktiga intäkter 6 965 2 318

Kostnader som ska dras men som ej ingår 
i det redovisade resultatet 64 2 267

Ökning av underskottsavdrag utan 
motsvarande aktivering av uppskjuten skatt -3 222 -4 494

Redovisad effektiv skatt 0 0

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 77 991 111 181

Internt utvecklade tillgångar 11 436 51 857

Årets utrangering -39 606 -85 401

Omräkningsdifferens -997 354

Vid årets slut 48 824 77 991

Ackumulerade avskrivningar

Vid årets början -24 207 -29 312

Årets avskrivning -10 548 -10 230

Årets utrangering  5 245 15 350

Omräkningsdifferens 64 -15

Vid årets slut -29 446 -24 207

Ackumulerade nedskrivningar

Vid årets början -7 341 -7 341

Årets nedskrivning - -

Vid årets slut -7 341 -7 341

Redovisat värde vid årets slut 12 037 46 443

Årets utrangering avser de dotterbolag som under året avyttrats.
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NOT 9. Koncessioner, patent, licenser, 
arumärken samt liknande rättigheter NOT 10. Innehav i kryptovaluta NOT 11. Goodwill

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 108 237 198

Årets anskaffning - -

Årets utrangering -104 -237 093

Omräkningsdifferens -4 3

Vid årets slut -0 108

Ackumulerade avskrivningar

Vid årets början -55 -20

Årets avskrivning -26 -35

Årets utrangering 80 -

Omräkningsdifferens 1 0

Vid årets slut 0 -55

Redovisat värde vid årets slut -0 53

Årets utrangering avser de dotterbolag som under året avyttrats.

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 929 14 574

Årets anskaffning 39 580 9 932

Årets avyttring -4 041 -24 022

Årets utrangering -2 548 -

Omräkningsdifferens -30 445

Vid årets slut 33 890 929

Ackumulerade nedskrivningar

Vid årets början -0 -5 687

Årets nedskrivning - -

Årets avyttring - 5 860

Omräkningsdifferens - -173

Vid årets slut -0 -0

Redovisat värde vid årets slut 33 890 929

Moderbolaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början - -

Årets anskaffning 33 890 -

Årets avyttring - -

Vid årets slut 33 890 -

Årets utrangering avser de dotterbolag som under året avyttrats.

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 425 842 833 289

Årets avyttring -289 301 -

Årets utrangering - -417 703

Omräkningsdifferens -12 391 10 256

Vid årets slut 124 150 425 842

Ackumulerade avskrivningar

Vid årets början -326 777 -233 401

Årets av- och nedskrivning -82 417 -138 277

Årets avyttring 273 857 -

Årets utrangering - 49 793

Omräkningsdifferens 12 668 -4 892

Vid årets slut -122 669 -326 777

Redovisat värde vid årets slut 1 481 99 065

Årets utrangering avser de dotterbolag som under året avyttrats.
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NOT 12. Inventarier, verktyg och installationer NOT 13. Andelar i koncernföretag

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 2 191 6 876

Årets anskaffning 149 393

Årets avyttring - -1 283

Årets utrangering -2 249 -3 894

Omräkningsdifferens -70 99

Vid årets slut 21 2 191

Ackumulerade avskrivningar

Vid årets början -1 428 -4 758

Årets avyttring - 1 069

Årets utrangering 1 610 3 337

Årets avskrivning -254 -1 012

Omräkningsdifferens 51 -64

Vid årets slut -21 -1 428

Redovisat värde vid årets slut 0 763

Årets utrangering avser de dotterbolag som under året avyttrats.

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Moderbolaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 510 592 909 321

Lämnade aktieägartillskott 6 231 9 755

Justering anskaffningsvärde - -38 006

Årets avyttring -217 915 -

Årets utrangering -50 917 -370 478

Vid årets slut 247 991 510 592

Ackumulerade nedskrivningar

Vid årets början -305 346 -95 295

Årets avyttring 115 638 -

Årets utrangering 50 917 -

Årets nedskrivningar -54 772 -210 051

Vid årets slut -193 563 -305 346

Redovisat värde vid årets slut 54 428 205 246

Spec av moderbolagets och koncernens innehav av andelar i koncernföretag

2025-12-31 2024-12-31

Belopp i tkr Antal andelar Andel i %  Redovisat värde Redovisat värde

Dotterbolag / Org nr / Säte

Funrock Development AB, 556738-9043, Stockholm 2 000 000 100 1 798 1 798

P Studios AB, 556845-5041, Stockholm 4 153 178 100 32 385 26 154

Fragbite AB, 556721-9489, Stockholm 1 000 100 20 245 28 502

Fall damage studio AB, 559064-6484, Stockholm - - - -

Playdigious SAS, 811 512 284, Nancy, Frankrike - - - 97 103

Lucky Kat B.V., 63892030, Haag, Nederländerna - - - 51 689

WAGMI Limited, 122206, Gibraltar - - - 0

Summa andelar i koncernföretag 54 428 205 246
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NOT 14. Minoritetsinnehav

NOT 15. Fordringar hos koncernbolag

NOT 16. Andra långfristiga fordringar

NOT 17. Förutbetalda kostnader
och upplupna intäkter

NOT 19. Disposition av vinst eller förlust

NOT 20. Uppskjuten skatteskuld

NOT 21. Avsättningar

NOT 18. Antal aktier och kvotvärde

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Vid årets början 0 -

Årets anskaffning 2 747 -

Redovisat värde vid årets slut 2 747 0

Moderbolaget

Vid årets början 0 -

Årets anskaffning 2 747 -

Redovisat värde vid årets slut 2 747 0

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Moderbolaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 13 450 31 900

Nyupptagna lån 1 400 28 250

Återbetalda lån -6 100 -8 100

Nedskrivning lån - -38 600

Redovisat värde vid årets slut 8 750 13 450

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 399 522

Tillkommande fordringar 3 040 21

Årets avyttringar -386 -162

Omräkningsdifferens -345 18

Redovisat värde vid årets slut 2 708 399

Moderbolaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 255 255

Tillkommande fordringar 2 240 -

Årets avyttringar - -

Redovisat värde vid årets slut 2 495 255

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Upplupna intäkter 1 183 5 174

Förutbetalda kostnader 170 8 806

Summa 1 353 13 980

Moderbolaget

Upplupna intäkter 551 -

Förutbetalda kostnader 96 293

Summa 647 293

Förslag till disposition av företags vinst eller förlust.

Styrelsen föreslår att fritt eget kapital  KSEK 111 471  disponeras enligt 
föjande:

Balanseras i ny räkning KSEK 111 471 

Summa KSEK 111 471 

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Övriga kostnader - 1 574

Summa 0 1 574

Avsättningar avser uppskattad tilläggsköpeskilling för gjorda 
förvärv samt köpeskilling för övertagen vid förvärv immateriell 
tillgång i not 8 ovan.

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ingående avsättningar 0 678 325

Årets avsättning - -

Årets återföring - -679 282

Omklassificering till kort skuld - -13 175

Valutaomvärdering - 14 132

Summa 0 0

Moderbolaget

Ingående avsättningar 0 454 384

Årets avsättning - -

Årets återföring - -441 095

Omklassificering till kort skuld - -13 175

Valutaomvärdering - -114

Summa 0 0

2025-12-31 2024-12-31

Antal aktier 8 077 044 6 783 086

Kvotvärde 0,5 0,5
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NOT 22. Skulder till kreditinstitut NOT 24. Övriga skulder
NOT 26. Ställda säkerheter och 
eventualförpliktelser - koncernen

NOT 27. Ställda säkerheter och 
eventualförpliktelser - moderbolaget

NOT 28. Betalda räntor

NOT 23. Skulder till koncernföretag
NOT 25. Upplupna kostnader
och förutbetalda intäkter

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Förfaller inom 1 år - 13 168

Förfaller mellan 2-5 år - 7 212

Förfaller efter 5 år - -

Summa 0 20 380

Moderbolaget

Förfaller inom 1 år - 10 450

Förfaller mellan 2-5 år - -

Förfaller efter 5 år - -

Summa 0 10 450

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 0 -

Konvertibel lån 6 000 -

Redovisat värde vid årets slut 6 000 0

Moderbolaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 0 -

Konvertibel lån 6 000 -

Redovisat värde vid årets slut 6 000 0

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Ställda säkerheter Koncernen

För egna skulder och avsättningar Nej Ja

Skulder till kreditinstitut

Företagsinteckningar 0 40 173

Summa ställda säkerheter 0 40 173

Samtliga lån med säkerhet i pant i koncernen är återbetalda under året. 

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Ställda säkerheter Moderbolaget

För egna skulder och avsättningar Nej Ja

Skulder till kreditinstitut

Företagsinteckningar 0 20 000

Bokförda värdet på aktier i dotterbolag 0 30 300

Summa ställda säkerheter 0 50 300

Samtliga lån med säkerhet i pant i koncernen är återbetalda under året. 

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Erhållen ränta 154 -

Erlagd ränta -5 038 -7 967

Belopp i tkr 2025 2024

Moderbolaget

Erhållen ränta 115 1 315

Erlagd ränta -4 425 -9 666

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Moderföretaget

Ackumulerade anskaffningsvärden

Vid årets början 65 151 54 695

Nyupptagna lån 11 977 89 193

Återbetalda lån -76 004 -80 572

Omräkningsdifferens -1 124 1 835

Redovisat värde vid årets slut 0 65 151

Alla moderföretagets interna lån har en återstående löptid om 
mindre än 5 år

Belopp i tkr 2025-12-31 2024-12-31

Koncernen

Upplupna räntekostnader 1 671 779

Upplupet revisionsarvode 189 398

Upplupna kostnader styrelse, ledning 
och övriga 164 133

Förutbetalda intäkter 1 017 13 005

Övriga upplupna kostnader 2 981 26 681

Summa 6 022 40 996

Moderföretaget

Upplupna räntekostnader 1 671 756

Upplupet revisionsarvode 157 173

Upplupna kostnader styrelse, ledning 
och övriga 164 133

Övriga upplupna kostnader 745 644

Summa 2 737 1 706
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NOT 29. Justeringar för poster
som inte ingår i kassaflödet m m

NOT 30. Inköp och försäljning 
inom koncernen

NOT 32. Händelser efter räkenskapsårets 
utgång

NOT 31. Nyckeltalsdefinitioner

Belopp i tkr 2025 2024

Koncernen

Av- och nedskrivningar 93 245 149 554

Återföring avsättning tillsköpeskilling 
dotterbolag - -34 264

Resultat från andelar i dotterbolag -4 979 -

Ej betald ränta 924 435

Valutakursvinst-/förlust -1 294 13 776

Summa 87 896 129 501

Moderbolaget

Av- och nedskrivningar 54 770 210 051

Ej betald ränta 924 435

Valutakursvinst-/förlust -1 277 -509

Summa 54 417 209 977

Av koncernens totala inköp och försäljning mätt i kronor avser 
2.2 (6.1) % av inköpen och 2.7 (5.6) % av försäljningen andra företag 
inom hela den företagsgrupp som koncernen tillhör.

Av moderföretagets totala inköp och försäljning mätt i kronor avser 
0 (0) % av inköpen och 100 (100) % av försäljningen andra företag 
inom hela den företagsgrupp som företaget tillhör.

Bolaget förvärvar aktier i Strategy Inc. för 15 MSEK med avsikt att 
bredda exponeringen mot Bitcoin samt generera intäkter genom 
nyttjande av Strategys marknad för optionshandel. 

Stefan Tengvall avgår som VD men kvarstår som styrelseledamot. 
Michael Lundgren utses som tillförordnad VD och lämnar rollen 
som styrelsens ordförande. Till dess bolagsstämman valt en ny 
ordförande leds styrelsens arbete av tillförordnad ordförande 
Niclas Bergkvist.

EBITDA: Rörelseresultat före av- och nedskrivningar 
av materialla och immateriella 
anläggningstillgångar.

EBITDA marginal:  EBITDA / Nettoomsättning

Operativ EBIT: EBIT exklusive icke-operativa av- 
och nedskrivningar av immateriella 
anläggningstillgångar.

EBIT: Rörelseresultat efter av- och nedskrivningar 
av materialla och immateriella 
anläggningstillgångar.

Balansomslutning: Totala tillgångar

Soliditet: Eget kapital / Totala tillgångar

Justerad soliditet: Eget kapital justerat för den del 
av tilläggsköpeskilling som erläggs 
med Bolagets egna aktier / Totala tillgångar
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FRAGBITE GROUP

Styrelsen och verkställande
direktörens försäkran
Styrelsen och verkställande direktören för Fragbite Group AB (publ) 
försäkrar att denna årsredovisning ger en rättvisande bild av koncernens 
och moderbolagets verksamhet, ställning och resultat.

Stockholm den 12 mars 2026

Niclas Bergkvist, tf. Ordförande

Stefan Tengvall

Vår revisionsberättelse har lämnats den 12 mars 2026

Erik Emilsson
Auktoriserad revisor

Michael Lundgren, tf. VD

Mikael A. Pettersson
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FRAGBITE GROUP

Revisionsberättelse
Till bolagsstämman i Fragbite Group AB,
org.nr 556990-2777

RAPPORT OM ÅRSREDOVISNINGEN OCH 
KONCERNREDOVISNINGEN
Uttalanden
Vi har utfört en revision av årsredovisningen 
och koncernredovisningen för moderbolaget 
och koncernen för år 2025. Bolagets 
årsredovisning och koncernredovisning ingår 
på sidorna 15-37 i detta dokument.

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen 
och koncernredovisningen upprättats i enlighet 
med årsredovisningslagen och ger en i alla 
väsentliga avseenden rättvisande bild av 
moderbolagets och koncernens finansiella 
ställning per den 31 december 2025 och 
av dess finansiella resultat och kassaflöde 
för året enligt årsredovisningslagen. 
Förvaltningsberättelsen är förenlig med 
årsredovisningens och koncernredovisningens 
övriga delar.

Vi tillstyrker därför att bolagsstämman 
fastställer resultaträkningen och 
balansräkningen för moderbolaget och 
koncernen.

Grund för uttalanden
Vi har utfört revisionen enligt International 

Standards on Auditing (ISA) och god 
revisionssed i Sverige. Vårt ansvar enligt 
dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet 
Revisorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande 
till moderbolaget och koncernen enligt god 
revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort 
vårt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat 
är tillräckliga och ändamålsenliga som grund 
för våra uttalanden.

Annan information än årsredovisningen och 
koncernredovisningen
Detta dokument innehåller även annan 
information än årsredovisningen och 
koncernredovisningen och återfinns på 
sidorna 1-14. Det är styrelsen och verkställande 
direktören som har ansvaret för denna andra 
information.

Vårt uttalande avseende årsredovisningen 
och koncernredovisningen omfattar inte 
denna information och vi gör inget uttalande 
med bestyrkande avseende denna andra 
information.

I samband med vår revision av 
årsredovisningen och koncernredovisningen 
är det vårt ansvar att läsa den information 
som identifieras ovan och överväga om 

informationen i väsentlig utsträckning 
är oförenlig med årsredovisningen och 
koncernredovisningen. Vid denna genomgång 
beaktar vi även den kunskap vi i övrigt 
inhämtat under revisionen samt bedömer 
om informationen i övrigt verkar innehålla 
väsentliga felaktigheter.

Om vi, baserat på det arbete som har utförts 
avseende denna information, drar slutsatsen 
att den andra informationen innehåller 
en väsentlig felaktighet, är vi skyldiga att 
rapportera detta. Vi har inget att rapportera i 
det avseendet.

Styrelsens och verkställande direktörens 
ansvar
Det är styrelsen och verkställande direktören 
som har ansvaret för att årsredovisningen 
och koncernredovisningen upprättas 
och att den ger en rättvisande bild enligt 
årsredovisningslagen. Styrelsen och 
verkställande direktören ansvarar även för 
den interna kontroll som de bedömer är 
nödvändig för att upprätta en årsredovisning 
och koncernredovisning som inte innehåller 
några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa 
beror på oegentligheter eller misstag.

Vid upprättandet av årsredovisningen och 
koncernredovisningen ansvarar styrelsen och 

verkställande direktören för bedömningen av 
bolagets förmåga att fortsätta verksamheten. 
De upplyser, när så är tillämpligt, om 
förhållanden som kan påverka förmågan 
att fortsätta verksamheten och att använda 
antagandet om fortsatt drift. Antagandet om 
fortsatt drift tillämpas dock inte om styrelsen 
och verkställande direktören avser att likvidera 
bolaget, upphöra med verksamheten eller 
inte har något realistiskt alternativ till att göra 
något av detta.

Revisorns ansvar
Våra mål är att uppnå en rimlig grad av 
säkerhet om huruvida årsredovisningen 
och koncernredovisningen som helhet inte 
innehåller några väsentliga felaktigheter, 
vare sig dessa beror på oegentligheter eller 
misstag, och att lämna en revisionsberättelse 
som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet 
är en hög grad av säkerhet, men är ingen 
garanti för att en revision som utförs enligt ISA 
och god revisionssed i Sverige alltid kommer 
att upptäcka en väsentlig felaktighet om en 
sådan finns. Felaktigheter kan uppstå på grund 
av oegentligheter eller misstag och anses 
vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans 
rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska 
beslut som användare fattar med grund i 
årsredovisningen och koncernredovisningen.
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FRAGBITE GROUP

Som del av en revision enligt ISA använder 
vi professionellt omdöme och har en 
professionellt skeptisk inställning under hela 
revisionen. Dessutom:

	• identifierar och bedömer vi riskerna för 
väsentliga felaktigheter i årsredovisningen 
och koncernredovisningen, vare sig dessa 
beror på oegentligheter eller misstag, 
utformar och utför granskningsåtgärder 
bland annat utifrån dessa risker och 
inhämtar revisionsbevis som är tillräckliga 
och ändamålsenliga för att utgöra en 
grund för våra uttalanden. Risken för att 
inte upptäcka en väsentlig felaktighet till 
följd av oegentligheter är högre än för en 
väsentlig felaktighet som beror på misstag, 
eftersom oegentligheter kan innefatta 
agerande i maskopi, förfalskning, avsiktliga 
utelämnanden, felaktig information eller 
åsidosättande av intern kontroll.

	• skaffar vi oss en förståelse av den del 
av bolagets interna kontroll som har 
betydelse för vår revision för att utforma 
granskningsåtgärder som är lämpliga med 
hänsyn till omständigheterna, men inte för 
att uttala oss om effektiviteten i den interna 
kontrollen.

	• utvärderar vi lämpligheten i de 
redovisningsprinciper som används och 
rimligheten i styrelsens och verkställande 

direktörens uppskattningar i redovisningen 
och tillhörande upplysningar.

	• drar vi en slutsats om lämpligheten i att 
styrelsen och verkställande direktören 
använder antagandet om fortsatt drift 
vid upprättandet av årsredovisningen 
och koncernredovisningen. Vi drar också 
en slutsats, med grund i de inhämtade 
revisionsbevisen, om huruvida det finns 
någon väsentlig osäkerhetsfaktor som 
avser sådana händelser eller förhållanden 
som kan leda till betydande tvivel 
om bolagets förmåga att fortsätta 
verksamheten. Om vi drar slutsatsen att 
det finns en väsentlig osäkerhetsfaktor, 
måste vi i revisionsberättelsen fästa 
uppmärksamheten på upplysningarna i 
årsredovisningen och koncernredovisningen 
om den väsentliga osäkerhetsfaktorn eller, 
om sådana upplysningar är otillräckliga, 
modifiera uttalandet om årsredovisningen 
och koncernredovisningen. Våra slutsatser 
baseras på de revisionsbevis som inhämtas 
fram till datumet för revisionsberättelsen. 
Dock kan framtida händelser eller 
förhållanden göra att ett bolag inte längre 
kan fortsätta verksamheten.

	• utvärderar vi den övergripande 
presentationen, strukturen och innehållet i 
årsredovisningen och koncernredovisningen, 

däribland upplysningarna, och om 
årsredovisningen och koncernredovisningen 
återger de underliggande transaktionerna 
och händelserna på ett sätt som ger en 
rättvisande bild.

	• planerar och utför vi koncernrevisionen för 
att inhämta tillräckliga och ändamålsenliga 
revisionsbevis avseende den finansiella 
informationen för företag eller affärsenheter 
inom koncernen som grund för att göra ett 
uttalande avseende koncernredovisningen. 
Vi ansvarar för styrning, övervakning och 
genomgång av det revisionsarbete som 
utförts för koncernrevisionens syfte. Vi är 
ensamt ansvariga för våra uttalanden.

Vi måste informera styrelsen om bland 
annat revisionens planerade omfattning 
och inriktning samt tidpunkten för den. Vi 
måste också informera om betydelsefulla 
iakttagelser under revisionen, däribland de 
eventuella betydande brister i den interna 
kontrollen som vi identifierat.

RAPPORT OM ANDRA KRAV ENLIGT 
LAGAR OCH ANDRA FÖRFATTNINGAR
Uttalanden
Utöver vår revision av årsredovisningen och 
koncernredovisningen har vi även utfört 
en revision av styrelsens och verkställande 
direktörens förvaltning för moderbolaget 

och koncernen för år 2025 samt av förslaget 
till dispositioner beträffande bolagets vinst 
eller förlust.

Vi tillstyrker att bolagsstämman 
disponerar vinsten enligt förslaget i 
förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens 
ledamöter och verkställande direktören 
ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Grund för uttalanden
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed 
i Sverige. Vårt ansvar enligt denna beskrivs 
närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Vi är 
oberoende i förhållande till moderbolaget och 
koncernen enligt god revisorssed i Sverige och 
har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska ansvar 
enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat 
är tillräckliga och ändamålsenliga som grund 
för våra uttalanden.

Styrelsens och verkställande 
direktörens ansvar
Det är styrelsen som har ansvaret för 
förslaget till dispositioner beträffande 
bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till 
utdelning innefattar detta bland annat en 
bedömning av om utdelningen är försvarlig 
med hänsyn till de krav som bolagets 
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omfattning och risker ställer på storleken av 
bolagets egna kapital, konsolideringsbehov, 
likviditet och ställning i övrigt.

Styrelsen ansvarar för bolagets 
organisation och förvaltningen av bolagets 
angelägenheter. Detta innefattar bland 
annat att fortlöpande bedöma bolagets 
ekonomiska situation och att tillse att bolagets 
organisation är utformad så att bokföringen, 
medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska 
angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett 
betryggande sätt. Verkställande direktören 
ska sköta den löpande förvaltningen enligt 
styrelsens riktlinjer och anvisningar och 
bland annat vidta de åtgärder som är 
nödvändiga för att bolagets bokföring ska 
fullgöras i överensstämmelse med lag och 
för att medelsförvaltningen ska skötas på ett 
betryggande sätt.

Revisorns ansvar
Vårt mål beträffande revisionen av 
förvaltningen, och därmed vårt uttalande om 
ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis 
för att med en rimlig grad av säkerhet kunna 
bedöma om någon styrelseledamot eller 
verkställande direktören i något väsentligt 
avseende:

	• företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig 
till någon försummelse som kan föranleda 

ersättningsskyldighet mot bolaget, eller

	• på något annat sätt handlat i strid med 
aktiebolagslagen, årsredovisningslagen eller 
bolagsordningen.

Vårt mål beträffande revisionen av förslaget 
till dispositioner av bolagets vinst eller förlust, 
och därmed vårt uttalande om detta, är att 
med rimlig grad av säkerhet bedöma om 
förslaget är förenligt med aktiebolagslagen.

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, 
men ingen garanti för att en revision som 
utförs enligt god revisionssed i Sverige 
alltid kommer att upptäcka åtgärder 
eller försummelser som kan föranleda 
ersättningsskyldighet mot bolaget, eller att ett 
förslag till dispositioner av bolagets vinst eller 
förlust inte är förenligt med aktiebolagslagen.

Som en del av en revision enligt god 
revisionssed i Sverige använder vi 
professionellt omdöme och har en 
professionellt skeptisk inställning under hela 
revisionen. Granskningen av förvaltningen och 
förslaget till dispositioner av bolagets vinst 
eller förlust grundar sig främst på revisionen 
av räkenskaperna. Vilka tillkommande 
granskningsåtgärder som utförs baseras 
på vår professionella bedömning med 
utgångspunkt i risk och väsentlighet. Det 

innebär att vi fokuserar granskningen på 
sådana åtgärder, områden och förhållanden 
som är väsentliga för verksamheten och 
där avsteg och överträdelser skulle ha 
särskild betydelse för bolagets situation. 
Vi går igenom och prövar fattade beslut, 
beslutsunderlag, vidtagna åtgärder och 
andra förhållanden som är relevanta för vårt 
uttalande om ansvarsfrihet. Som underlag 
för vårt uttalande om styrelsens förslag till 
dispositioner beträffande bolagets vinst 
eller förlust har vi granskat om förslaget är 
förenligt med aktiebolagslagen.

Stockholm den 12 mars 2026
Revideco AB

Erik Emilsson
Auktoriserad revisor
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FRAGBITE GROUP

Information
ÅRSSTÄMMA 
Årsstämman i Fragbite Group AB (publ) för 
räkenskapsåret 1 januari–31 december 2025 
äger rum den 13 maj 2026 i Stockholm.

Rätt till deltagande och anmälan 
Aktieägare som vill delta i en bolagsstämma 
ska dels vara införd i den av Euroclear 
Sweden förda aktieboken, dels anmäla 
sitt deltagande till Bolaget senast vid den 
tidpunkt och den dag som anges i kallelsen 
till stämman. Aktieägare kan närvara vid 
bolagsstämman personligen eller genom 
befullmäktigat ombud. Aktieägare eller 
ombud får biträdas av högst två personer. 
Det är möjligt för aktieägare att anmäla 
sig till bolagsstämman på flera olika sätt, 
vilka närmare anges i kallelsen till stämman. 
Aktieägare som önskar få ett ärende 
behandlat på bolagsstämman måste skicka 
en skriftlig begäran härom till styrelsen. En 
sådan begäran ska vara styrelsen tillhanda 
senast sju veckor före bolagsstämman.

FINANSIELL KALENDER
Styrelsen har beslutat om följande finansiella 
kalender för bolaget: 
•	 Delårsrapport första kvartalet 2026: 7 maj 

2026
•	 Delårsrapport andra kvartalet 2026: 26 

augusti 2026
•	 Delårsrapport tredje kvartalet 2026: 5 

november 2026
•	 Bokslutskommuniké 2026: 18 februari 2027

FINANSIELLA RAPPORTER 
Finansiella rapporter, pressmeddelanden 
och annan information finns tillgänglig 
från offentliggörandet på Fragbite Groups 
hemsida. Bolaget distribuerar samtliga 
finansiella rapporter i digital form.

ÖVRIG INFORMATION 
•	 Bolagets organisationsnummer är 556990–

2777. 
•	 Bolagets Certified Adviser är Redeye 

Sweden AB. 
•	 Bolaget har anlitat Euroclear Sweden 

AB att agera kontoförande institut 
samt föra bolagets aktiebok. • 
Bolagets identiferingskod (LEI) är 
549300RMCBX44ZFTPT73. 

•	 Bolagets aktie har ISIN-kod SE0023287347.

KONTAKT
Postadress
Fragbite Group AB (publ)
Linnégatan 51
114 58 Stockholm

Emailadresser
Allmänna frågor:
info@fragbitegroup.com

IR-relaterade frågor:
ir@fragbitegroup.com

Telefon
+46 8 520 277 82

Hemsida 
www.fragbitegroup.com

Social media
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